

Τ.Ε.Ι. ΠΑΤΡΑΣ
ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ

ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΘΕΜΑ
ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΤΗΣ COMPUTER LOGIC
ΚΑΙ
ΕΙΚΟΝΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ



ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ:
ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΣΙΜΟΣ

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ :
ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΑΝΩΛΗ

ΠΤΥΧΙΟ Η΄

ΠΑΤΡΑ 1997

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΑΓΩΓΗΣ	2638
--------------------	------

ΠΤΥΧΙΑΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΑΝΩΛΗ

ΠΤΥΧΙΟ Η

ΘΕΜΑ

ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΤΗΣ COMPUTER LOGIC

ΚΑΙ

ΕΙΚΟΝΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Α) ΔΕΙΚΤΕΣ

Β) ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Γ) ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΑΝΑΦΟΡΕΣ

Δ) ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΒΛΙΟΓΡΑΦΕΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ι. ΣΤΕΦΑΝΟΥ

ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΕΙΣΑΓΩΓΗ	2-6
ΑΣΚΗΣΗ	6-18
ΤΡΟΠΟΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΣΧΕΔΙΩΝ Φ.Π.Α.	18-20
ΟΡΙΣΜΟΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ	20
• Τρόπος ορισμού του ισολογισμού ενεργητικού	22
• Τρόπος ορισμού του ισολογισμού παθητικού	23
• Τρόπος ορισμού της εκμετάλλευσης χρέωσης	23
• Τρόπος ορισμού της εκμετάλλευσης πίστωσης	24
• Τρόπος ορισμού των αποτελεσμάτων χρήσης	24
• Τρόπος ορισμού διαθέσεως αποτελεσμάτων	25
ΟΡΙΣΜΟΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ	25
• Τρόπος ορισμού προϋπολογισμού	26
ΟΡΙΣΜΟΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΝΑΦΟΡΩΝ	27
• Τρόπος ορισμού οικονομικών αναφορών Dupont	28
• Τρόπος ορισμού οικονομικών αναφορών Dupont βάσει πωλήσεων	28
• Τρόπος ορισμού οικονομικών αναφορών Dupont βάσει ενεργητικού	29
ΟΡΙΣΜΟΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΔΕΙΚΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΡΘΡΩΣΗΣ	29
• Τρόπος ορισμού δεικτών οικονομικής διάρθρωσης	30
ΟΡΙΣΜΟΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ Φ.Π.Α.	31
• Τρόπος ορισμού εκκαθαριστικής δήλωσης	32

ΕΙΣΑΓΩΓΗ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Οποιαδήποτε επιχειρηματική δραστηριότητα ενός οργανισμού παράγει ακατέργαστα στοιχεία ή δεδομένα (data), τα οποία μπορούν, τις περισσότερες φορές, να εκφραστούν με αριθμούς. Αυτά τα δεδομένα υπόκεινται σε κάποιας μορφής επεξεργασία, ώστε να είναι δυνατή η παροχή χρήσιμων πληροφοριών (information) στα στελέχη του οργανισμού που λαμβάνουν αποφάσεις (decision makers) αλλά και σε παράγοντες εκτός της επιχείρησης. Π.Χ στις τράπεζες και στις δημόσιες οικονομικές υπηρεσίες. Όταν αυτή η επεξεργασία των δεδομένων γίνεται με την βοήθεια ηλεκτρονικών μέσων όπως είναι οι ηλεκτρονικοί υπολογιστές (H/Y) τότε αναφερόμαστε στην Ηλεκτρονική επεξεργασία δεδομένων ή EDP (Electronic data Processing). Η τροφοδότηση του συστήματος επεξεργασίας με στοιχεία λέγεται είσοδος των δεδομένων (input). Η διαδικασία στην οποία υποβάλλονται για να μετατραπούν σε χρήσιμες πληροφορίες ονομάζεται επεξεργασία (processing). Το τελικό προϊόν αυτής της διαδικασίας λέγεται έξοδος (output).

Η οργάνωση, η εγκατάσταση και η λειτουργία ενός τέτοιου συστήματος ηλεκτρονικής επεξεργασίας δεδομένων απαιτεί σοβαρή μελέτη πολλών αλληλένδετων παραμέτρων, κατά σειρά προτεραιότητας πρέπει να εξετασθούν.

α) το είδος και η μορφή των πληροφοριών που απαιτούν τόσο οι εσωτερικοί όσο και οι εξωτερικοί χρήστες των πληροφοριών.

β) οι διαδικασίες και οι μέθοδοι που πρέπει να εφαρμοστούν για την αποτελεσματική συγκέντρωση, επεξεργασία και διαχείριση του όγκου των δεδομένων και για την αποδοτική λειτουργία του όλου συστήματος γενικότερα.

γ) η ειδικευση, οι ικανότητες και τα προσόντα του προσωπικού που θα στελεχώσουν το συγκεκριμένο τμήμα.

δ) τα προγράμματα που θα χρησιμοποιηθούν για την παραγωγή των πληροφοριών που απαιτούν οι χρήστες, δηλαδή το λογισμικό ή software.

ε) το είδος και οι προδιαγραφές των ηλεκτρονικών υπολογιστών και των άλλων ηλεκτρονικών περιφερειακών συσκευών που θα απαιτηθούν στην διαδικασία της επεξεργασίας, μεταφοράς και αποθηκεύσεως δεδομένων, δηλαδή το υλικό μέρος του συστήματος ή hardware.

Σημειώνουμε τέλος, ότι κατά την εγκατάσταση ενός πληροφοριακού συστήματος βασισμένου στους υπολογιστές, η πρόβλεψη τόσο για της μελλοντικές συνθήκες λειτουργίας της εταιρείας όσο και της εξέλιξης της τεχνολογίας παίζει σημαντικό ρόλο. Πρέπει να λαμβάνεται πρόνοια για την δυνατότητα μελλοντικής επεκτάσεως του υπάρχοντος συστήματος όσον αφορά την συμβατότητα διαδικασιών, προγραμμάτων και υπολογιστών. Είναι βεβαίως κατανοητό, ότι λόγω της συνεχούς μεταβολής της φύσεως και του είδους των απαιτούμενων πληροφοριών και της εξέλιξης της τεχνολογίας, το σύστημα υπόκειται σε συνεχή έλεγχο, αναθεώρηση και τροποποίηση των συστατικών του στοιχείων με σκοπό την αποτελεσματικότερη λειτουργία του και την προσαρμογή του στις συνθήκες που συνεχώς διαμορφώνονται.

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΕΩΣ (AIS)

Η λογιστική είναι η γλώσσα των επιχειρήσεων, με την βοήθεια της οποίας μετρούνται, αναλύονται, ερμηνεύονται και παρουσιάζονται τα αποτελέσματα των οικονομικών τους δραστηριοτήτων. Στην ουσία, η λογιστική είναι ένα σύστημα πληροφορήσεως με τυπικούς κυρίως κανόνες εισόδου, επεξεργασίας και εξόδου των επιχειρησιακών δεδομένων. Ασχολείται με την καταγραφή, μέτρηση και επεξεργασία πρωτογενών στοιχείων (raw data) τα οποία δημιουργούνται ή απορρέουν από της οικονομικές πράξεις και συναλλαγές της επιχείρησης και παρουσιάζει χρήσιμες πληροφορίες υπό μορφή πινάκων ή αναφορών (reports). Αυτές οι αναφορές ονομάζονται χρηματοοικονομικές καταστάσεις (financial statements) και συντάσσονται με βάση Γενικές Παραδεκτές Λογιστικές Αρχές (GAAP-Generally Accepted Accounting Principles)

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις, όπως είναι ο Λογαριασμός Γενικής Εκμετάλλευσης, ο Λογαριασμός Αποτελεσμάτων Χρήσης, ο Πίνακας Διαθέσεως των Κερδών, ο Πίνακας Μεταβολών της Χρηματοοικονομικής Θέσης (Κεφαλαίου) και ο Ισολογισμός, παρουσιάζουν μεγάλη χρησιμότητα για τους αποδέκτες τους. Οι αποδέκτες ή χρήστες (users) αυτών των καταστάσεων ανήκουν στο εξωτερικό περιβάλλον της επιχείρησης. Εξωτερικοί χρήστες είναι οι μέτοχοι, οι επενδυτές, οι πιστωτικοί οργανισμοί, οι κυβερνητικές υπηρεσίες, η Δημόσια

Οικονομική Υπηρεσία. Με την δημοσίευση αυτών των χρηματοοικονομικών καταστάσεων η επιχείρηση εκπληρώνει την υποχρέωση που έχει για την ενημέρωση του κοινού, των πιστωτών και των δυννητικών επενδυτών, όσον αφορά τα οικονομικά της αποτελέσματα. Αυτό δεν σημαίνει ότι τα στοιχεία αυτών των καταστάσεων δεν είναι χρήσιμα για τα στελέχη της ίδιας της εταιρείας. Αναθέτως, η χρησιμότητα αυτών των λογιστικών και οικονομικών στοιχείων είναι τεράστια, σε βαθμό που να υπονομεύουν την θέση της εταιρείας αν τυχόν δεν αντικατοπτρίζουν την πραγματική της οικονομική κατάσταση. Σε μια τέτοια περίπτωση, η ανάλυση που θα διενεργηθεί θα είναι βασισμένη σε λανθασμένα στοιχεία και τα συμπεράσματα που θα προκύψουν θα είναι παραπλανητικά. Τα στελέχη όμως που εργάζονται στο εσωτερικό περιβάλλον της επιχείρησης έχουν άμεση εποπτεία των οικονομικών μεγεθών της, καθημερινή επαφή με τις δραστηριότητές της, μπορούν να χρησιμοποιήσουν πολλές τεχνικές αξιολογήσεως των λογιστικών στοιχείων και καταρτίζουν τους δείκτες αξιολογήσεως της πορείας της σε τακτά χρονικά διαστήματα. Η σύνταξη και δημοσίευση επομένως των χρηματοοικονομικών καταστάσεων διευκολύνει πρωτίστως εκείνους που δεν έχουν πρόσβαση στην εσωτερική πληροφόρηση. Η πολιτεία, για προφανείς λόγους, έχει θεσπίσει συγκεκριμένους κανόνες για την διασφάλιση της ακρίβειας των δημοσιευμένων στοιχείων αλλά και των διαδικασιών που πρέπει να ακολουθούνται για την κατάρτισή τους.

H

λογιστική η οποία έχει ως αντικείμενο την κατάρτιση και την παρουσίαση των χρηματοοικονομικών καταστάσεων ονομάζεται χρηματοοικονομική λογιστική (financial accounting) ή γενική λογιστική. Ένας άλλος κλάδος της λογιστικής έχει ως αντικείμενο τις διαδικασίες και τεχνικές προσδιορισμού του κόστους παραγωγής. Αυτός ο κλάδος είναι η λογιστική κόστους (cost accounting). Η λογιστική που έχει ειδικότερο αντικείμενο τον φορολογικό σχεδιασμό, τον καθορισμό της ακολουθητέας δηλαδή πολιτικής της εταιρείας για φορολογικούς λόγους, και τις διαδικασίες εκπληρώσεως των φορολογικών υποχρεώσεων της βάσει των αποτελεσμάτων της χρηματοοικονομικής λογιστικής και της λογιστικής κόστους καλείται φορολογική λογιστική (tax accounting). Η λογιστική δεν ασχολείται μόνον με την καταγραφή, ταξινόμηση και ανάλυση των ιστορικών συναλλαγών της επιχείρησης και γενικότερα των οικονομικών πράξεων που την επηρεάζουν. Ένα σημαντικό της τμήμα ασχολείται με τον έλεγχο της πορείας της επιχειρηματικής δράσης, την διαμόρφωση προτύπων όσον αφορά το κόστος παραγωγής, τον καθορισμό οικονομικών στόχων, την πρόβλεψη μελλοντικών μεγεθών και την κατάρτιση των κάθε είδους προϋπολογισμών, την λήψη αποφάσεων σχετικώς με την χρηματοδότηση, την επέκταση ή μη σε νέες αγορές ή νέες δραστηριότητες και την επένδυση ή όχι σε νέες τεχνολογίες.

Οι πληροφορίες για όλες τις πιο πάνω δραστηριότητες ενδιαφέρουν κυρίως τα στελέχη τα οποία δρουν στο εσωτερικό περιβάλλον της επιχείρησης, τους manager παραγωγής, πωλήσεων και marketing, τον οικονομικό διευθυντή και τα ανώτερα στελέχη του management τα οποία λαμβάνουν σημαντικές για την πορεία της επιχείρησης αποφάσεις. Η λογιστική η οποία ασχολείται με την παροχή των απαραίτητων πληροφοριών για την λήψη στρατηγικών και τακτικών αποφάσεων καλείται διοικητική λογιστική (managerial ή management accounting) και βασίζεται στα αποτελέσματα που παράγει η χρηματοοικονομική λογιστική. Πιο συγκεκριμένα, η διοικητική λογιστική ορίζεται ως η διαδικασία η οποία ασχολείται με την αναγνώριση, μέτρηση, συγκέντρωση, παρουσίαση, ανάλυση και ερμηνεία των χρηματοοικονομικών (financial) πληροφοριών. Αυτές οι πληροφορίες χρησιμοποιούνται από την διοίκηση για τον σχεδιασμό, εκτίμηση και έλεγχο της επιχειρηματικής δράσης με σκοπό την αποτελεσματική εκμετάλλευση και την αξιοποίηση των πόρων της εταιρείας ώστε να επιτευχθούν οι στόχοι της.

Είναι σαφές από τα παραπάνω, ότι η καταγραφή μόνον των οικονομικών δραστηριοτήτων μιας επιχείρησης, η ενημέρωση δηλαδή των λογιστικών της βιβλίων είναι μια χρήσιμη και απαραίτητη ενεργεί της λογιστικής διεργασίας αλλά και μια μάλλον μηχανική διαδικασία και τεχνική, η οποία βασίζεται σε πορίσματα της λογιστικής επιστήμης και δεν πρέπει να ταυτίζεται με αυτήν.

Τέλος, πρέπει να σημειώσουμε ότι, το Λογιστικό Σύστημα Πληροφόρησης επηρεάζεται σε μεγάλο βαθμό από τις απαιτήσεις που έχουν οι εξωτερικοί χρήστες των πληροφοριών που παράγει και από τους προσδιορισμένους κανόνες που πρέπει να ακολουθήσει για την παραγωγή αυτών των πληροφοριών. Αυτοί οι κανόνες απορρέουν από τις Γενικώς Παραδεκτές Αρχές της Λογιστικής, τίθενται επισήμως από την πολιτεία (εμπορικοί και φορολογικοί νόμοι), είναι δεσμευτικοί (η παράβασή τους επισύρει κυρώσεις) και καθορίζουν μεταξύ άλλων, το είδος, την μορφή και την χρονική στιγμή παραγωγής αυτών των πληροφοριών (π.χ το είδος και ο χρόνος ενημέρωσης των βιβλίων που τηρεί μια επιχείρηση)

Γενικώς Παραδεκτές Λογιστικές Αρχές

Είναι γενικώς αποδεκτό, ότι οι λογιστικές πληροφορίες που παρέχουν οι επιχειρήσεις πρέπει να είναι αξιόπιστες και συγκρίσιμες. Αυτό είναι δυνατό να συμβεί όταν ακολουθούνται οι ίδιοι κανόνες καταγραφής των οικονομικών γεγονότων και επιχειρηματικών συναλλαγών και οι ίδιες διαδικασίες καταρτίσεως και παρουσιάσεως των χρηματοοικονομικών καταστάσεων.

Οι Γενικώς Παραδεκτές Λογιστικές Αρχές συνιστούν ένα σύνολο κανόνων, προτύπων και δεοντολογικών δεσμεύσεων που πρέπει να εφαρμόζονται από όλους τους ασκούντες στην λογιστική επιστήμη. Στις περισσότερες περιπτώσεις, συμπεράσματα και πρακτικές που προκύπτουν από αυτές τις αρχές έχουν ενσωματωθεί στην νομοθεσία που διέπει την λειτουργία των επιχειρήσεων και επομένως η εφαρμογή τους έχει καταστεί υποχρεωτική.

Αρχές, όπως η σχετικότητα, ουδετερότητα και αξιοπιστία των πληροφοριών ή η δυνατότητα για σύγκριση που πρέπει να ενσωματώνουν οι διάφορες καταστάσεις των επιχειρήσεων, είναι γενικής παραδοχής. Διασφαλίζουν επίσης την εγκυρότητα και την ακρίβεια των χρηματοοικονομικών καταστάσεων, ούτως ώστε να σπεικονίζεται μέσω αυτών η πραγματική οικονομική θέση των οικονομικών μονάδων.

Το σπουδαιότερο σώμα που θέτει διεθνώς λογιστικά πρότυπα αλλά και εννοιολογικούς προσδιορισμούς της λογιστικής επιστήμης είναι το Συμβούλιο Προτύπων Χρηματοοικονομικής Λογιστικής στις ΗΠΑ (FASB-Financial Accounting Standards Board).

Άλλοι δημόσιοι ή ιδιωτικοί οργανισμοί με κύρος σε διάφορες χώρες που πραγματεύονται παρόμοια θέματα είναι τα ινστιτούτα δημοσίων ή ορκωτών λογιστών, οι επαγγελματικές ενώσεις λογιστών, τα οικονομικά επιμελητήρια, οι επιτροπές των χρηματιστηρίων κ.λ.π.

ΑΣΚΗΣΗ

Η Επιχείρηση με την οποία θα ασχοληθούμε στην πτυχιακή εργασία έχει την επωνυμία Μ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ε.Π.Ε. ΑΘΗΝΑ ΒΛΑΣΤΟΥ 15 ΤΗΛ. 2520925 TAX. ΘΥΡΙΑΔΑ 20 ΑΦΜ 33439009 Τ.Κ 12356 και έχει αντικείμενο την εμπορία ηλεκτρικών ειδών

ΟΙ Εταίροι που συμμετέχουν είναι.

1) ΜΑΝΩΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ με ποσοστό συμμετοχής 50%

2) ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ με ποσοστό συμμετοχής 30%

3) ΒΑΣΙΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ με ποσοστό συμμετοχής 20%

Η απογραφή της επιχείρησης στις 31/12/96 ήταν, όπως παρουσιάζεται παρακάτω.

α) ΚΤΙΡΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ

1) κατάστημα 100 τ.μ στην οδό βλαστού 15- ΑΘΗΝΑ αξίας 15.000.000 δρχ. οι μέχρι τώρα αποσβέσεις ανέρχονται σε 2.500.000 δρχ.

2) κτίριο 75 τ.μ στην οδό Πατησίων 150-ΑΘΗΝΑ αξίας 8.000.000 δρχ. Το οποίο είναι νοικιασμένο στον κύριο Β.ΣΑΡΑΝΤΟ με μίσθωμα 200.000 δρχ το μήνα. Οι αποσβέσεις ανέρχονται σε 550.000 δρχ

β) ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ

1) Ένα φορτηγό FORD μοντέλο 1985, αριθμός πλαισίου 50120 αριθμός κυκλοφορίας ΑΤ 5685, αξίας 5.000.000 δρχ. Οι μέχρι τώρα αποσβέσεις είναι 1.500.000 δρχ

2) Ένα ημιφορτηγό TOYOTA αριθμός πλαισίου 150698, μοντέλο 1988, αριθμός κυκλοφορίας ΥΥΑ 5869, αξίας 3.000.000 δρχ. Οι μέχρι τώρα αποσβέσεις είναι 600.000

γ) ΕΠΙΠΛΑ

1) Τρία (3) γραφεία ξύλινα SATO 100.000 δρχ το κάθε ένα

2) Τέσσερις (4) ντουλάπες μεταλλικές SATO 50.000 δρχ η κάθε μία

3) Δέκα (10) καρέκλες δερμάτινες μαύρες, η κάθε μία 30.000 δρχ.

Οι μέχρι τώρα αποσβέσεις των επίπλων είναι 200.000 δρχ.

δ) ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

1) Ένας (1) Η/Υ TARGA αξίας 800.000 δρχ, και ένας εκτυπωτής AMSTRAD αξίας 200.000 δρχ

2) Μία (1) ταμειακή μηχανή SONY αξίας 200.000 δρχ

Οι μέχρι τώρα αποσβέσεις του Η/Υ είναι 75.000 του εκτυπωτή 75.000 δρχ, και της μηχανής είναι 20.000

ε) ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ

- 1) 30 ψυγεία PITSOS αξίας 130.000 δρχ έκαστο
- 2) 15 ψυγεία IZOLA αξίας 110.000 δρχ έκαστο
- 3) 15 κουζίνες ESKIMO αξίας 100.000 δρχ έκαστο
- 4) 10 κουζίνες IZOLA αξίας 90.000 δρχ έκαστο
- 5) 20 πλυντήρια ARISTON αξίας 90.000 δρχ έκαστο
- 6) 30 απορροφητήρες IZOLA αξίας 60.000 δρχ έκαστο
- 7) 40 σκούπες AEG αξίας 60.000 δρχ έκαστο
- 8) 15 τηλεοράσεις SONY 22" αξίας 140.000 δρχ έκαστο
- 9) 20 τηλεοράσεις SONY 24" αξίας 160.000 δρχ έκαστο
- 10) 15 VIDEO SONY αξίας 130.000 δρχ έκαστο

στ) ΠΕΛΑΤΕΣ

- 1) Γ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ-ΜΟΣΧΑΤΟ, ΠΕΙΡΑΙΩΣ 250, Α.Φ.Μ.20902620, ΤΗΛ 6532620 780.000

ΔΡΧ

- 2) Δ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ-ΠΑΤΗΣΙΑ, ΠΑΤΗΣΙΩΝ 167, Α.Φ.Μ.86192010, ΤΗΛ 3520925 800.000

ΔΡΧ

- 3) Μ.ΑΡΓΥΡΙΟΥ-ΚΟΛΟΝΑΚΙ, ΣΚΟΥΦΑ 45, Α.Φ.Μ.90132023, ΤΗΛ 5060215 500.000

ΔΡΧ

- 4) Β.ΑΝΤΩΝΙΟΥ-ΚΥΨΕΛΗ, ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 123, Α.Φ.Μ.58986932, ΤΗΛ 2525315

700.000 ΔΡΧ

- 5) Κ.ΣΟΦΙΑΝΟΣ-ΠΑΤΗΣΙΑ, ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ 34, Α.Φ.Μ.86421262, ΤΗΛ 2530615

200.000 ΔΡΧ

ζ) ΕΠΕΦΑΛΕΙΣ ΠΕΛΑΤΕΣ

- Γ.ΚΑΛΠΑΣ-ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 45, Α.Φ.Μ.52266998, ΤΗΛ 5048320 200.000

ΔΡΧ

η) ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΕΣ

- 1) Αποδ Δ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ληξ. 25/1/97 δρχ. 200.000
- 2) Αποδ Γ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ ληξ. 23/1/97 δρχ 150.000
- 3) Αποδ Γ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ ληξ. 24/2/97 δρχ 200.000
- 4) Αποδ Β.ΑΝΤΩΝΙΟΥ ληξ. 19/1/97 δρχ 300.000
- 5) Αποδ Β.ΑΝΤΩΝΙΟΥ ληξ. 18/2/97 δρχ 120.000

6) Αποδ Κ.ΣΟΦΙΑΝΟΥ ληξ 22/2/97 δρχ 100.000

7) Αποδ Μ.ΚΥΡΙΑΚΟΥ ληξ 14/1/97 δρχ 500.000

θ) ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

1) μετρητά 5.000.000 δρχ

2) καταθέσεις στην ΕΤΕ 10.000.000 δρχ

3) καταθέσεις στην ΙΟΝΙΚΗ 5.000.000 δρχ

ι) 1) Εξοδα επόμενης χρήσης (ασφάλιστρα) δρχ 100.000

2) Εσοδα χρήσης εισπρακτέα (ενοίκια) δρχ 200.000

κ) ΚΕΦΑΛΑΙΟ

1) ΜΑΝΩΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ-ΜΕΡΙΔΙΑ (2.900X10.000) =29.000.000

2) ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ-ΜΕΡΙΔΙΑ (1.740X10.000) =17.400.000

3) ΒΑΣΙΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ-ΜΕΡΙΔΙΑ (1.160X10.000) =11.600.000

λ) ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ

ΔΡΧ 10.000.000

μ) ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

Πρόβλεψη από επισφαλή πελάτη Γ ΚΑΛΠΙΑ δρχ 100.000

ν) ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ

1) Α.ΜΟΡΤΟΣ-ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ,ΕΡΜΟΥ 15,Α.Φ.Μ.90201600, ΤΗΛ 3220620

ΔΡΧ 600.000

2) Γ.ΣΠΥΡΟΥ-ΟΜΟΝΟΙΑ,ΑΘΗΝΑΣ 45,Α.Φ.Μ.92160010, ΤΗΛ 8032422

ΔΡΧ

800.000

3) Π.ΡΟΥΣΤΑΣ-ΟΜΟΝΟΙΑ,ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 56,Α.Φ.Μ.85150020, ΤΗΛ 5040320

ΔΡΧ

700.000

4) Κ.ΤΣΟΥΡΗΣ-ΜΟΣΧΑΤΟ,ΠΕΡΑΙΩΣ 234,Α.Φ.Μ.90361410, ΤΗΛ 2852416

ΔΡΧ

450.000

5) Μ.ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ-ΚΥΨΕΛΗ,ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ 28.Α.Φ.Μ.45899852, ΤΗΛ 3052422 ΔΡΧ 620.000

ξ) ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΩΤΕΕΣ

- 1) γραμμάτιο έκδοσης Α.ΜΟΡΤΟΥ λήξη 15/1/97 δρχ 200.000
- 2) γραμμάτιο έκδοσης Γ.ΣΠΥΡΟΥ λήξη 20/1/97 δρχ 350.000
- 3) γραμμάτιο έκδοσης Π.ΡΟΥΣΤΑΣ λήξη 23/1/97 δρχ 250.000
- 4) γραμμάτιο έκδοσης Ν.ΧΑΛΚΙΑΣ λήξη 8/2/97 δρχ 700.000
- 5) γραμμάτιο έκδοσης Μ.ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ λήξη 10/1/97 δρχ 400.000

ο) ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΦΥΡΟΥΣ ΤΕΛΗ

- 1) Φόρος μισθωτών υπηρεσιών δρχ 23.322 (για το δίμηνο)
- 2) Χαρτόσημο μισθωτών υπηρεσιών δρχ 6.960 (για το δίμηνο)

π) ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ

- 1) ΙΚΑ-TEAM ΔΡΧ 250850

ρ) ΠΙΣΤΩΤΕΣ ΔΙΑΦΟΡΟΙ

- 1) Α. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ (λογιστής) δρχ 100.000
- 2) Κ. ΤΣΙΜΠΔΗ (δικηγόρος) δρχ 100.000

σ) ΔΟΥΛΕΜΕΝΑ ΕΞΟΔΑ

- 1) τηλεφωνικά δρχ 78.868

Στην συνέχεια γίνονται οι πιο κάτω οικονομικές πράξεις

2/1/97 Αγοράσαμε 5 κουζίνες ΙΖΟΛΑ με 100.000 δρχ την κάθε μία και 10 πλυντήρια πιάτων ΑΡΙΣΤΟΝ με 80.000 δρχ το κάθε ένα, από τον προμηθευτή μας Α.ΜΟΡΤΟ με πίστωση και με το υπ' αριθμό 456 Δελτίο Αποστολής - Τιμολόγιο Πώλησης. Τα εμπορεύματα μεταφέρθηκαν στην επιχείρησή μας με το δικό μας μεταφορικό μέσο Φ.Π.Α 18%

3/1/97 Καταθέσαμε σε λογαριασμό όψεως Νο 011-700139 στην ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ το ποσό των 700.000 δρχ (Ενταλμα Πληρωμής Νο 154) . Αγοράσαμε από τον προμηθευτή μας Γ ΣΠΥΡΟΥ με πίστωση και με το υπ' αριθμό 1002 Δελτίο Αποστολής - Τιμολόγιο Πώλησης 15

κουζίνες ESKIMO προς 110.000 δρχ την μία, και 15 ψυγεία IZOLA προς 120.000 δρχ το κάθε ένα, τα εμπορεύματα μεταφέρθηκαν στην επιχείρησή μας με δικό μας μεταφορικό μέσο Φ.Π.Α 18%

4/1/97 Εξοφλήσαμε τον προμηθευτή μας Μ.ΝΙΚΟΛΑΪΔΗ με ένταλμα πληρωμής Νο 154, και τον προμηθευτή μας Π. ΡΟΥΣΤΑ μεταβιβάζοντας του με οπισθογράφηση την συναλλαγματική που είχαμε για είσπραξη από τον Μ. ΚΥΡΙΑΚΟΥ λήξης 14/1/97 και το υπόλοιπο ποσό με ένταλμα πληρωμής Νο 155

5/1/97 Ο προμηθευτής μας Α.ΜΟΡΤΟΣ, μας έκδωσε τέσσερις συναλλαγματικές των 383.500 δρχ, η κάθε μία έναντι οφειλής μας της 2/1/97. Και λήξης 28/2, 28/3, 28/4, 28/5 αντίστοιχα. Και επιβάρυνε την κάθε συναλλαγματική με τόκους 6.903 δρχ. Με επιτόκιο 12%

5/1/97 Το ΙΚΑ είχε προβεί σε έλεγχο των μισθολογικών καταστάσεων του έτους 1996 της εταιρείας μας και διαπίστωσε, ότι οι εισφορές στο ΙΚΑ ορισμένες φορές είχαν καταβληθεί εκπρόθεσμα. Έτσι μας κοινοποιεί σήμερα πράξη επιβολής πρόσθετων τελών, λόγω εκπρόθεσμης καταβολής εισφορών στο ΙΚΑ. Και μας επιβάλλει πρόστιμο 25.000 δρχ που πρέπει να καταβληθεί μέχρι 24/1 (κοινοποίηση ΙΚΑ)

6/1/97 Πληρώσαμε στον ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΞΕΝΟ το ενοίκιο του μηνός Ιανουαρίου για μια αποθήκη που νοικιάζουμε επί της οδού Σιράτου στα Σεπόλια, 25.000 δρχ, και 900 δρχ για χαρτόσημο μισθωμάτων. Απόδειξη Νο 12 Ένταλμα Πληρωμής Νο 156

7/1/97 Πουλήσαμε 10 πλυντήρια ARISTON με 140.000 δρχ το κάθε ένα, και 15 σκούπες AEG με 80.000 δρχ την κάθε μία, στον πελάτη μας Α ΣΑΡΑΒΑΚΟ με μετρητά Φ.Π.Α 18% Δελτίο Αποστολής - Τιμολόγιο Πώλησης Νο 55, Γραμμάτιο είσπραξης Νο 155

8/1/97 Πουλήσαμε 10 TV SONY 22" με 190.000 δρχ την κάθε μία, και 10 TV SONY 24" με 210.000 δρχ την κάθε μία, στον πελάτη μας Κ ΣΟΦΙΑΝΟ και του εκδώσαμε τέσσερις συναλλαγματικές των 590.000 δρχ για το μισώ της οφειλής, και επιβαρύναμε την κάθε συναλλαγματική με τόκους 5.900 δρχ, λήξης 7/2/97, 7/3/97, 7/4/97, 7/5/97 και το άλλο μισώ το πλήρωσε μετρητής, Δελτίο Αποστολής - Τιμολόγιο Πώλησης Νο 56 γραμμάτιο Είσπραξης Νο 156 Φ.Π.Α 18%

8/1/97 Κατόπιν παραγγελίας του πελάτη μας Ν.ΛΙΑΚΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε του στείλαμε με το πρακτορείο του ΚΟΧΙΛΑ στην ΙΚΑΡΙΑ 20 απορροφητήρες IZOLA προς 80.000 δρχ τον κάθε ένα. Τα μεταφορικά που είναι 20.000 δρχ πλέον Φ.Π.Α 13% θα πληρωθούν από τον πελάτη μας (Δελτίο Αποστολής Νο 1 Φορτωτική Νο 10)

9/1/97 Η επιχείρησή μας καταβάλει 60.000 δρχ στον ντεκορατέρ Γ.ΑΓΓΕΛΟΥ για διακόσμηση του καταστήματός μας πλέον Φ.Π.Α 18% (Τιμολόγιο. Παροχής Υπηρεσιών Νο 1 Ένταλμα Πληρωμής Νο 157)

9/1/97 Ο πελάτης μας Ν.ΛΙΑΚΟΥ ήρθε στο κατάστημά μας και του εκδώσαμε το υπ'αριθμόν 57 Τιμολόγιο Πώλησης για τους 20 απορροφητήρες που του είχαμε στείλει στις 8/1/97, και αυτός με την σειρά του μας έκδωσε μία ισόποση επιταγή με την συμφωνία να την εισπράξουμε ένα μήνα μετά από την ΕΤΕ (αριθμός επιταγής Νο 5698741)

10/1/97 Ο δημοσιογραφικός οργανισμός ΛΑΜΠΡΑΚΗ Α.Ε μας έστειλε το υπ'αριθμόν 12900 Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών για διαφήμιση σε έντυπα μέσα αξίας 32.000 δρχ πλέον ΦΠΑ 18%, το οποίο το πληρώσαμε μετρητής (Ένταλμα Πληρωμής Νο 158). Πληρώσαμε την συναλλαγματική του προμηθευτή μας Μ.ΝΙΚΟΛΑΪΔΗ λήξης 10/1/97 και αξίας 400.000 δρχ (Ένταλμα Πληρωμής Νο 159).

11/1/97 Πληρώσαμε τα τέλη κυκλοφορίας του φορτηγού αυτοκινήτου FORD με αριθμό AT 5685 αξίας 15.000 δρχ, μετρητής Απόδειξη Πληρωμής Νο3 Ένταλμα Πληρωμής Νο 160

12/1/97 Εισπράξαμε το ενοίκιο μηνός Ιανουαρίου από το κτίριο που νοικιάζουμε επί της οδού ΠΑΤΗΣΙΩΝ 150 -ΑΘΗΝΑ, από τον Β. ΣΑΡΑΝΤΟ αξίας 200.000 δρχ (Απόδειξη Πληρωμής Νο 4 γραμμάτιο Είσπραξης Νο157)

13/1/97 Πουλήσαμε 10 VIDEO SONY με 180.000 δρχ το κάθε ένα στον πελάτη μας Β ΑΝΤΩΝΙΟΥ με μετρητά, πλέον ΦΠΑ 18%, με την συμφωνία να πληρώσουμε εμείς τα μεταφορικά της εταιρείας αξίας 10.000 δρχ πλέον ΦΠΑ 18%. Η Μεταφορική Εταιρία αφήκει, στον Κ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ. (Δελτίο Αποστολής -Τιμολόγιο Πώλησης Νο 58, Φορτωτική Νο 07704, Γραμμάτιο Είσπραξης Νο 158, Ένταλμα Πληρωμής Νο 161)

14/1/97 Ο πελάτης μας Κ. ΣΟΦΙΑΝΟΣ μας επέστρεψε μία τηλεόραση SONY 22" αξίας 190.000 δρχ γιατί είχε κάποιο ελάττωμα (Δελτίο Αποστολής Νο 10, Πιστωτικό Τιμολόγιο Νο 1)

14/1/97 Δώσαμε προκαταβολές στους υπαλλήλους της εταιρείας για τον μήνα Ιανουάριο και πήραν Α. ΠΕΤΡΟΥ (πωλητής) 100.000, Α. ΠΑΝΟΥ (οδηγός) 90.000, Α. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ (λογιστής) 100.000 (Ένταλμα Πληρωμής Νο 161)

14/1/97 Ο προμηθευτής μας Π.ΠΡΟΥΣΤΑΣ μας ειδοποίησε ότι εισέπραξε την συναλλαγματική Μ.ΚΥΡΙΑΚΟΥ λήξης 14/1/97 αξίας 500.000 δρχ

14/1/97 Αγοράσαμε μηχανογραφημένο χαρτί για το λογιστήριο από το βιβλιοχαρτοπωλείο Δ.Σ.ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε αξίας 8.000 δρχ πλέον ΦΠΑ 18% με μετρητά (Δελτίο Αποστολής - Τιμολόγιο Πώλησης Νο 8271, ένταλμα Πληρωμής Νο 162)

15/1/97 Πληρώσαμε την συναλλαγματική Α.ΜΟΡΤΟΥ λήξης 15/1/97 αξίας 200.000 δρχ
(Ένταλμα πληρωμής Νο 163)

15/1/97 Ο πελάτης μας Γ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ μας έδωσε 500.000 δρχ έναντι λογαριασμού του.
(Απόδειξη εισπραχής Νο 1 Γραμμάτιο Εισπραχής Νο 158)

16/1/97 Η επιχείρηση α) εκχώρησε στην ΕΤΕ τις συναλλαγματικές αποδοχής Δ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ληξ. 25/1/97 αξίας 200.000 δρχ και αποδοχής Γ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ληξ. 23/1/97 αξίας 150.000 δρχ και
αποδοχής Β. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ληξ. 19/1/97 αξίας 300.000 δρχ και πλήρωσε εισπρακτικά 5.000 δρχ, β)
Έδωσε τις συναλλαγματικές αποδοχής Γ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ληξ. 24/2/97 αξίας 300.000 δρχ και
αποδοχής Β. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ληξ. 18/2/97 αξίας 120.000 δρχ για προεξόφληση και εισέπραξε
400.000 δρχ. Πινάκια ΕΤΕ, Ένταλμα Πληρωμής Νο 164 γραμμάτιο Εισπραχής Νο 158.

17/1/97 Πουλήσαμε 20 ηλεκτρικές σκούπες AEG προς 80.000 δρχ στον πελάτη μας Β.
ΑΝΤΩΝΙΟΥ με μετρητά πλέον ΦΠΑ 18% (Δελτίο Αποστολής - Τιμολόγιο πώλησης Νο 18,
Γραμμάτιο Εισπραχής Νο 159)

17/1/97 Για τις ανάγκες του λογιστηρίου της επιχείρησης, δηλαδή για λογιστική και φοροτεχνική
επίβλεψη, καλέσαμε λογιστή από το φοροτεχνικό λογιστικό γραφείο του

Κ.ΜΠΟΥΡΝΑ. Για τις υπηρεσίες που μας πρόσφερε τον πληρώσαμε με το ποσό των
100.000 δρχ πλέον ΦΠΑ 18% Απόδειξη Παροχής Υπηρεσιών Νο 15 Ένταλμα Πληρωμής Νο 165

18/1/97 Πληρώσαμε τον λογαριασμό της ΔΕΗ αξίας 17.043 δρχ που αναλύεται σε φωτισμό 1.670
δρχ και ΦΠΑ 18 % 301 δρχ και δημοτικοί φόροι 15.072 δρχ (περίοδο κατανάλωσης) 13/10/96 -
13/01/97 με μετρητά Ένταλμα Πληρωμής Νο 166

19/1/97 Πληρώσαμε τον λογαριασμό του ΟΤΕ αξίας 8.144 δρχ πλέον ΦΠΑ 18% με μετρητά
(Ένταλμα Πληρωμής Νο 167) περίοδο κατανάλωσης 10/11/96 - 10/1/97. Η τράπεζα μας ειδοποίησε
ότι ο πελάτης μας Β.ΑΝΤΩΝΙΟΥ πλήρωσε την συναλλαγματική λήξης 19/1/97 και τα χρήματα τα
κατάθεσε στον λογαριασμό μας όψεως στην ΕΤΕ Νο 56987458.

20/1/97 Αγοράσαμε από το ΙΚΑ ένσημα αξίας 250.850 δρχ με μετρητά (Ένταλμα Πληρωμής Νο
168)

20/1/97 Πληρώσαμε την συναλλαγματική Γ.ΣΠΥΡΟΥ λήξης 20/1/97 αξίας 350.000 δρχ (Ένταλμα
Πληρωμής Νο 169)

21/1/97 Πουλήσαμε 15 ψυγεία PITSOS προς 180.000 δρχ το κάθε ένα και 15 ψυγεία IZOLA προς
160.000 δρχ το κάθε ένα στον πελάτη μας Μ.ΑΡΓΥΡΙΟΥ πλέον ΦΠΑ 18% με επιταγή με την
συμφωνία να την εισπράξουμε μετά από ένα μήνα και για την καθυστέρηση αυτή θα εισπράτταμε
20.000 δρχ παραπάνω από την τιμή της πώλησης τα εμπορεύματα θα τα μεταφέρουμε με το δικό
μας μεταφορικό μέσο (Δελτίο Αποστολής - Τιμολόγιο Πώλησης Νο 59 Νο επιταγής 8546985)

22/1/97 Εξοφλήσαμε τον προμηθευτή μας Α.ΜΟΡΤΟ με το ποσό των 600.000 δρχ έναντι λογαριασμού και τον προμηθευτή μας Γ.ΣΠΥΡΟΥ με το ποσό των 850.000 δρχ έναντι λογαριασμού 800.000 δρχ γιατί είχαμε συμφωνήσει ο λογαριασμός να είναι τοκοφόρος (Ένταλμα πληρωμής Νο 170)

23/1/97 Η τράπεζα μας ειδοποίησε ότι ο πελάτης μας Γ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ πλήρωσε την συναλλαγματική λήξης 23/1/97 και τα χρήματα τα κατάθεσε στον λογαριασμό μας όψεως Νο 56987458.

Πληρώσαμε την συναλλαγματική λήξης 23/1/97 του προμηθευτή μας Π.ΡΟΥΣΤΑ αξίας 250.000 δρχ (Ένταλμα Πληρωμής Νο 171)

23/01/97 Πληρώσαμε το πρόστιμο του ΙΚΑ που μας είχε επιβληθεί στις 5/1/97 αξίας 25.000 δρχ με μετρητά (Ένταλμα πληρωμής Νο 172)

24/1/97 Η επιχείρησή μας καταβάλλει 20.000 δρχ για συνδρομή σε κάποιο περιοδικό των εμπορών ηλεκτρικών ειδών (Αποδ. Νο 6 - Ένταλμα Πληρωμής Νο 172)

24/1/97 Πουλήσαμε 5 πλυντήρια πιάτων στον πελάτη μας Λ.ΧΑΤΖΗ προς 130.000 δρχ το κάθε ένα με πίστωση ΦΠΑ 18% (Δελτίο Αποστολής - Τιμολόγιο Πώλησης Νο 60)

25/1/97 Η επιχείρηση πούλησε το ημιφορτηγό ΤΟΥΟΤΑ στην αντιπροσωπεία της ΤΟΥΟΤΑ αντί 2.600.000 δρχ πλέον ΦΠΑ 18% με μετρητά (Γραμμάτιο Είσπραξης Νο 160). Η τράπεζα μας ειδοποίησε ότι ο πελάτης μας Δ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ πλήρωσε την συναλλαγματική λήξης 25/1/97 και τα χρήματα τα κατάθεσε στον λογαριασμό μας όψεως Νο 56987458.

26/1/97 Εξοφλούμε τον ΦΜΥ και το χαρτόσημο του 6ου διμήνου του περασμένου έτους. Το ποσό αυτό έπρεπε να είχε εξοφληθεί μέχρι 15/1. για την καθυστέρηση αυτή η επιχείρηση πλήρωσε πρόστιμο 3.000 δρχ (προσωρινή δήλωση ΦΜΥ. Ένταλμα Πληρωμής Νο 172) το ποσό για το έκτο δίμηνο ήταν 23.322 δρχ, και ο ΦΜΥ ήταν 6.960 δρχ

27/1/97 Η επιχείρηση έκανε μια δωρεά σε φιλανθρωπικό ίδρυμα 50.000 δρχ (Ένταλμα Πληρωμής Νο 173)

28/1/97 Για την εμπρόθεση εξόφληση αξίας τιμολογίων που έχουν εκδοθεί για διαφημιστικές τηλεοπτικές προβολές μέσω του ANTENNA T.V A.E η ΕΤΕ μας έδωσε εγγυητική επιστολή Νο 10567 και για το ποσό των 2.448.000 δρχ, η οποία θα ισχύει αποκλειστικά και μόνο μέχρι την 28/7/97 και ένα δεκαήμερο εντόκως μετά την ημερομηνία αυτή. Για την εγγυητική αυτή πληρώσαμε προμήθεια 1% και εφτε 4% στην ΕΤΕ.(Ένταλμα Πληρωμής Νο 173)

29/1/97 Πουλήσαμε 10 ψυγεία PITSOS προς 180.000 δρχ το ένα και 10 ψυγεία IZOLA προς 170.000 δρχ το κάθε ένα στον πελάτη μας Κ.ΣΟΦΙΑΝΟ με μετρητά ΦΠΑ 18%

(Δελτίο Αποστολής - Τιμολόγιο Πώλησης Νο 61). Ο Κ.ΣΟΦΙΑΝΟΣ μας πλήρωσε με μετρητά τα εμπορεύματα τα οποία πήρε και εμείς του επιστρέψαμε τα χρήματα που του χρωστούσαμε για την

επιστροφή της τηλεόρασης που ήταν 190.000 δρχ.(Γραμμάτιο Είσπραξης Νο 161 Ένταλμα Πληρωμής Νο. 230).

30/1/97 Συντάσσεται η μισθοδοτική κατάσταση του μηνός ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ. οι εργαζόμενοι της επιχείρησης είναι.

- 1) Α.ΠΕΤΡΟΥ πωλητής μηνιαίος ακαθάριστος μισθός 200.000 δρχ έγγαμος με δύο τέκνα
- 2) Α.ΠΑΝΟΥ οδηγός μηνιαίος ακαθάριστος μισθός 180.000 δρχ έγγαμος με δύο τέκνα
- 3) Α.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ λογιστής μηνιαίος ακαθάριστος μισθός 200.000 δρχ έγγαμος με ένα παιδί και σύζυγο εργαζόμενη.

31/1/97 Πληρώθηκαν οι εργαζόμενοι υπογράφοντας επάνω στην μισθοδοτική κατάσταση. (Ένταλμα Πληρωμής Νο 174)

01/02/97 Πουλήσαμε 5 πλυντήρια πιάτων ARISTON στον πελάτη μας Κ.ΜΠΑΤΗ προς 130.000 δρχ το κάθε ένα με μετρητά ΦΠΑ 18% (Δελτίο Αποστολής - Τιμολόγιο Πώλησης Νο 62 Γραμμάτιο είσπραξης Νο 162)

02/02/97 Πουλήσαμε 15 κουζίνες ESKIMO στον πελάτη μας Δ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ προς 150.000 δρχ το κάθε ένα, ΦΠΑ 18% με την συμφωνία να του εκδώσουμε μία συναλλαγματική των 1.327.500 δρχ έκαστη λήξης 28/2/97, και το υπόλοιπο με μετρητά (Δελτίο Αποστολής - Τιμολόγιο Πώλησης Νο 63 Γραμμάτιο Είσπραξης Νο 163). Η κάθε συναλλαγματική θα επιβαρυνθεί με τόκους 11.505 δρχ

02/02/97 Αγοράσαμε 5 σκούπες AEG, 10 πλυντήρια πιάτων ARISTON, 5 VIDEO SONY, και 10 τηλεοράσεις SONY 24, προς 70.000, 80.000, 140.000, και 170.000 δρχ αντίστοιχα το κάθε ένα, πλέον ΦΠΑ 18% από τον προμηθευτή μας Γ. ΧΑΤΖΗΓΡΗΓΟΡΙΟΥ, με την συμφωνία να τον πληρώσουμε με μετρητά, και αυτός με την σειρά του θα μας κάνει έκπτωση 10% στο σύνολο του ποσού. (Δελτίο Αποστολής - Τιμολόγιο Πώλησης Νο 5896,)

04/02/97 Μας εξόφλησαν τα ποσά που μας χρωστούσαν από την προηγούμενη χρήση οι πελάτες μας Γ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ, Δ.ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, Μ.ΑΡΓΥΡΙΟΥ,Β.ΑΝΤΩΝΙΟΥ,(Γραμμάτιο Είσπραξης Νο 163)

04/02/97 Ο πελάτης μας Γ.ΚΑΛΠΑΣ που είχε χαρακτηριστεί την προηγούμενη χρήση επισφαλής, πέθανε στις 01/02/97, χωρίς να αφήσει κανένα κληρονόμο και χωρίς κανένα περιουσιακό στοιχείο

05/02/97 Αγοράσαμε από τον προμηθευτή μας Π.ΡΟΥΣΤΑ 15 ψυγεία PITSOS, 15 ψυγεία IZOLA, και 15 τηλεοράσεις SONY 22", προς 140.000,120.000,και 150.000 δρχ αντίστοιχα, πλέον ΦΠΑ 18%. Και τον πληρώσαμε τα μισά λεφτά με μετρητά και τα υπόλοιπα με επιταγή με την συμφωνία να την εισπράξει μετά από ένα μήνα. (Δελτίο Αποστολής - Τιμολόγιο Πώλησης Νο

5496. Ένταλμα Πληρωμής Νο 176). Τα εμπόρευμα μεταφέρθηκαν στην επιχείρηση με δικό μας μεταφορικό μέσο.

05/02/97 Κάναμε δωρεά στην εκκλησία του Αγίου Κωνσταντίνου αξίας 150.000 δρχ, και αποφασίσαμε στον πελάτη μας με τις μεγαλύτερες παραγγελίες να του κάνουμε έκπτωση 5% από την επόμενη παραγγελιά και για περίοδο 6 μηνών από σήμερα. (Ένταλμα Πληρωμής Νο 181)

06/02/97 Εξοφλήσαμε τον προμηθευτή μας Γ.ΣΠΥΡΟΥ με το ποσό των 4.071.000 δρχ έναντι οφειλής μας από της 3/1/97 (ένταλμα Πληρωμής Νο 177)

07/02/97 Αγοράσαμε 3 εισιτήρια για το θέατρο αξίας 15.000 δρχ, και τα χορηγήσαμε στο προσωπικό της εταιρείας μας (Ένταλμα Πληρωμής Νο 178).

07/02/97 Εισπράξαμε την συναλλαγματική του Κ.ΣΟΦΙΑΝΟΥ ονομαστικής αξίας 595.900 δρχ (Γραμμάτιο Εισπραξης Νο 164)

08/02/97 Πληρώσαμε το γραμμάτιο του Ν.ΧΑΛΚΙΑ αξίας 700.000 δρχ (ένταλμα πληρωμής Νο 179)

08/02/97 Αγοράσαμε μια βιβλιοθήκη σιδερένια και ένα γραφείο ξύλινο με τέσσερις καρέκλες SATO από τον προμηθευτή μας Κ.ΚΑΜΕΝΟ, την βιβλιοθήκη την πήραμε προς 100.000 δρχ, το γραφείο προς 150.000 δρχ, και τις καρέκλες προς 12.500 δρχ την μία, και τον πληρώσαμε με μετρητά, πλέον ΦΠΑ 18% (Δελτίο Αποστολής- Τιμολόγιο Πώλησης Νο 8965 Ένταλμα πληρωμής Νο 180)

09/02/97 Καταθέσαμε στην ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ σε λογαριασμό όψεως Νο 011-700139 το ποσό του 1.000.000 δρχ.(Ένταλμα Πληρωμής Νο 182)

09/02/97 Εισπράξαμε από τον Ν.ΛΙΑΚΟ την επιταγή που μας είχε έκδοση την 9/02/97 αξίας 2.486.000 δρχ.(Γραμμάτιο Εισπραξης Νο 165)

10/02/97 Πληρώσαμε στο συνεργείο αυτοκινήτων του Γ. ΛΟΥΚΑ το ποσό των 150.000 δρχ πλέον ΦΠΑ 18% για συντήρηση του φορτηγού FORD με αριθμό κυκλοφορίας ΑΤ 5685 (Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών Νο 8832 Ένταλμα - πληρωμής Νο 181)

11/02/97 Πουλήσαμε ένα ξύλινο γραφείο SATO στον Ν.ΝΙΚΟΛΑΟΥ προς 70.000 δρχ με μετρητά, πλέον ΦΠΑ 18% (Γραμμάτιο Εισπράξεις Νο 166)

12/02/97 Πληρώσαμε τα καύσιμα για την μετακίνηση των μεταφορικών μας, μέσω στο πρατήριο BP που βρίσκεται επί της οδού ΠΑΤΗΣΙΩΝ 156 με μετρητά, αξίας 200.000 δρχ (τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών Νο 547, ένταλμα πληρωμής Νο 186)

13/02/97 Ο πελάτης μας Α.ΧΑΤΖΗ μας πλήρωσε το ποσό που μας χρωστούσε από της 24/01/97 με μετρητά αξίας 767.000 δρχ (Γραμμάτιο Εισπραξης Νο 167).

- 13/2/97 Πληρώνουμε τον προμηθευτή μας Γ.ΧΑΤΖΗΓΡΗΓΟΡΙΟΥ με μετρητά (Ένταλμα Πληρωμής Νο 175).
- 14/02/97 Γίνεται απόδοση εκκαθάριση ΦΠΑ μηνός Ιανουαρίου (Ένταλμα Πληρωμής Νο 187)
- 15/02/97 Εξοφλείτε ο προμηθευτής μας Κ.ΤΣΟΥΡΗΣ με το υπόλοιπο του λογαριασμού του. (Ένταλμα Πληρωμής Νο 188).
- 16/02/97 Εξοφλείτε ο λογιστής μας Α.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ με 100.000 δρχ. και ο δικηγόρος μας Κ.ΤΣΙΜΠΙΔΗΣ με 100.000 δρχ. (Ένταλμα Πληρωμής Νο 189)
- 18/02/97 Η τράπεζα μας ειδοποιεί ότι ο Β.ΑΝΤΩΝΙΟΥ πλήρωσε το γραμμάτιο που είχαμε προεξοφλήσει λήξης 18/2 και αξίας 120.000 δρχ.
- 22/02/97 Ο πελάτης μας Κ.ΣΟΦΙΑΝΟΥ μας εξοφλεί το γραμμάτιο λήξης 22/2 αξίας 100.000 δρχ. με μετρητά (Γραμμάτιο Είσπραξης Νο 168)
- 24/02/97 Η τράπεζα μας ειδοποιεί ότι ο Γ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ πλήρωσε το γραμμάτιο που είχαμε προεξοφλήσει λήξης 24/2 και αξίας 200.000 δρχ.
- 27/02/97 Έγινε τακτοποίηση των γραμματίων πληρωτέων στον Α.ΜΟΡΤΟ , και της επιταγής πληρωτέας στον Π.ΡΟΥΣΤΑ , λήξης 5/3.
- 28/02/97 Ο πελάτης μας Δ.ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ μας πληρώνει το γραμμάτιο λήξης 28/2 και αξίας 1.339.005 δρχ. με μετρητά (Γραμμάτιο Είσπραξης Νο 169).
- 28/2/97 Πληρώνουμε τα τηλεφωνικά που έχουν δουλευτή αξίας 78.868 δρχ. (Ένταλμα Πληρωμής Νο 190).
- 28/2/97 Δουλεύονται τα ασφάλιστρα της προηγούμενης χρήσης.
- 28/2/97 Εισπράξαμε το ενοίκιο που ήταν για είσπραξη μέσα στην χρήση αξίας 200.000 δρχ (Γραμμάτιο Είσπραξης Νο 170)
- 28/2/97 Εισπράξαμε την επιταγή Μ.ΑΡΓΥΡΙΟΥ λήξης 28/2 και αξίας 6.038.000 δρχ. (Γραμμάτιο Είσπραξης Νο 171)
- 28/2/97 Πληρώσαμε το γραμμάτιο του Α.ΜΟΡΤΟΥ λήξης 28/2 με μετρητά (Ένταλμα Πληρωμής Νο 191)
- 28/02/97 Έγινε τακτοποίηση των εσόδων και εξόδων.
- 28/02/97 Πληρώσαμε στο Δημόσιο Ταμείο τον Φ.Μ.Υ. Χαρτόσημο και Ο.Γ.Α , Μ.Υ και τον φόρο ομοιβών ελευθέρων επαγγελματιών, καθώς και στο Ι.Κ.Α ης οφειλές μας , με μετρητά .
- 28/02/97 υπολογίσαμε απόσβεση για τα μεταφορικά μέσα 12%, για τα έπιπλα 10%, και για τα κτίρια 10% .
- 28/02/97 Μετρήσαμε τα εμπορεύματα στην αποθήκη μας , και ήταν.
- (Τελικά Αποθέματα στην επόμενη σελίδα)

ΒΙΒΛΙΟ ΑΠΟΘΗΚΗΣ

ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ	ΑΝΑΛΥΣΗ	ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΤΙΜΗ	ΤΙΜΗ ΚΤΗΣΗΣ	ΜΕΝΟΝΤΑ
ΨΥΓΕΙΑ				
PITSOS	5+15	180000+190.000	130000+140.000	2.750.000
IZOLA	20	170.000	120.000	2.400.000
ΚΟΥΖΙΝΕΣ				
ESKIMO	15	160.000	110.000	1.650.000
IZOLA	10+5	140000+150.000	90000+100.000	1.400.000
ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ				
ARISTON	10	140.000	90.000	900.000
ΑΠΟΡΡΟΦΗΤΗΡΕΣ				
IZOLA	10	110.000	60.000	600.000
ΣΚΟΥΠΕΣ				
AEG	5+5	110000+113.000	60000+63.000	615.000
ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΙΣ				
SONY 22"	6+15	190000+200.000	140.000+150.000	3.090.000
SONY 24"	10+10	210000+203.000	160.000+153.000	3.130.000
VIDEO				
SONY	5+5	180000+176.000	130000+126.000	1.280.000
ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΠΙΑΤΩΝ				
ARISTON	10	122.000	72.000	720000
ΣΥΝΟΛΑ	161			18535000

Ορισμός Σχεδίων Φ.Π.Α

Το πρόγραμμα έχει την δυνατότητα εκτυπώσεως του Φ.Π.Α ανά πάσα χρονική στιγμή , αφού προηγουμένως ορισθούν τα στοιχεία που το συνθέτουν , από την επιλογή Ορισμός Εντύπων / Σχέδια του μενυ των Βοηθητικών Προγραμμάτων . Η εκτύπωση πραγματοποιείται από το μενυ Λογιστικά Άρθρα / Εκτυπώσεις / Δήλωση Φ.Π.Α

Στον ορισμό της περιοδικής δηλώσεως του Φ.Π.Α εμφανίζεται ένα παράθυρο με όλες τις γραμμές της δηλώσεως . Τα στοιχεία που εμφανίζονται σε παράθυρο είναι ο κωδικός της κάθε γραμμής , η

μορφή της και ο τύπος της . Η μορφή της γραμμής είναι κάποιος τύπος υπολογισμού αν έχει ορισθεί σαν φόρμουλα ή η περιγραφή της αν είναι άλλου τύπου .

Ο ορισμός γίνεται με το πλήκτρο.

F5 μεταβάλλεται μια ήδη ορισθείσα γραμμή , με το

INS παρεμβάλλεται ή δημιουργείται μια νέα γραμμή , με το

DEL διαγράφεται μία γραμμή , ενώ με

ESC επιστρέφουμε στο menu

Αν πατήσουμε το **INS** για δημιουργία μιας νέας γραμμής ή **F5** για τροποποίηση κάποιας υπάρχουσας , τα πεδία που πρέπει να συμπληρωθούν σε νέο παράθυρο ορισμού των γραμμών που εμφανίζεται στην οθόνη , είναι τα εξής .

Κωδικός , Τριψήφιος κωδικός της γραμμής . Με τον κωδικό αυτό αναφερόμαστε στην συγκεκριμένη γραμμή και μπορούμε να τον χρησιμοποιήσουμε σε άλλες γραμμές για διενέργεια αριθμητικών πράξεων .

Τύπος , Ορίζεται ο τύπος της γραμμής ως εξής .

Κ . Κανονική

Θ . Θετική

Α . Αρνητική

Τ . Σταθερά

Φ . Φόρμουλα

Χ . Χρεωστική

Π . Πιστωτική

Ν . Προηγούμενης περιόδου

Σ . Σύνολο τρέχουσας και προηγούμενης περιόδου

Ε . Κείμενο

Ποσό τρέχουσας , Συμπληρώνεται αν είναι τύπου Τ. Ειδάλλως υπολογίζεται

Ποσό προηγούμενης , Συμπληρώνεται αν είναι τύπου Τ.

Τύπος υπολογισμού / Περιγραφή , Στις γραμμές τύπου Φ,Χ,Π,Ν,Σ μπορούν να ορισθούν αριθμητικές πράξεις και μεταξύ των γραμμών . Στις γραμμές άλλου τύπου πληκτρολογείται η περιγραφή .

Όρια λογαριασμών , Δίδονται τα όρια λογαριασμών τα οποία θα τροφοδοτήσουν με ποσά την γραμμή και ο τύπος των ποσών (Χρεωστικά , Πιστωτικά , ή Μικτά).

ΤΡΟΠΟΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ Φ.Π.Α

Στο Δ03 (Κ) περνάμε τις πωλήσεις μας με Φ.Π.Α 18% , 70.00.0018 - 70.04.0018 , 70.06.0018 - 70.10.0018 και με τύπο πιστωτικό , εκτός από τον κωδικό 70.95.0718 που τον περνάμε με τύπο Χρεωστικό γιατί έχουμε επιστροφές πωλήσεων , και για να εμφανιστούν οι πωλήσεις παγίων φτιάχνω δύο μεταβλητές Σ με τύπο Τ. και περνάω τα ποσά πώλησης , η πρώτη μεταβλητή την ονομάζω Μ.Μ για την πώληση των μεταφορικών μέσων , και την δεύτερη την ονομάζω Π.Ε για τις πωλήσεις των επίπλων , και αλλάζω τον τύπο ΔΑ3 (Φ) και τον κάνω για τον πρώτο μήνα που έχουμε πώληση Μ.Μ (000-Δ03+Μ.Μ).Και για τον δεύτερο μήνα (000-Δ03+Π.Ε)

Στο Δ06 (Κ) περνάμε τις πωλήσεις μας με Φ.Π.Α 13% , 70.05.0013 και με τύπο πιστωτικό .

Στο 345 (Κ) περνάμε το 14.00.0001 και με τύπο Χ .

Στο 353 (Κ) περνάμε τις αγορές εμπορευμάτων και παγίων με Φ.Π.Α 18% , 20.00.0118-

20.99.0118 με τύπο Μ γιατί έχουμε εκπτώσεις αγορών , και για τα πάγια 14.00.0001 με τύπο Χ

Στο 363 (Κ) περνάμε τις δαπάνες , γενικά έξοδα φορολογητέα με Φ.Π.Α 18% , 64.00.0000 - 64.00.0200 , 64.02.0000 , 64.03.0000 , 64.07.0000 , 61.00.0007 , 61.00.0006 , 62.03.0000 , 62.98.0000 , 64.07.0100 , 64.05.0000 , 62.07.0300 , 62.07.0300 με τύπο Χ

Στο 366 (Κ) περνάμε τις εισροές απαλλασσόμενες εξαιρούμενες χωρίς έκπτωσης δηλαδή τα έξοδα που δεν υπόκεινται σε φόρο , 60.00.0000 - 60.03.0000 , 62.04.0100 , 63.03.0100 , 63.98.0000 , 64.06.0000 , 65.02.0000 , 66.03.0201 τύπος Χ

Στο 383 (Κ) περνάμε τον λογαριασμό 54.00.0218 τύπος Χ

Στο Ε26 (Κ) περνάμε τους λογαριασμούς 54.00.0113 , 54.00.0118 , 54.00.0318 και τύπος Μ

Στο Ε23 (Κ) περνάμε τους λογαριασμούς 54.00.0018 , 54.00.0218 , 54.00.0418 και τύπος Μ για τον πρώτο λογαριασμό , και Χ για τους δύο επόμενους

Στο 318 (Φ) και με τύπο (000-Δ18)περνάμε το ποσό των παγίων που πωλήσαμε , διαφορετικά για κάθε μήνα , και έτσι ο τύπος τον πρώτο μήνα γίνεται (000-Δ18+Μ.Μ) , και τον δεύτερο μήνα γίνεται (000-Δ18+Π.Ε) . Μ.Μ και Π.Ε είναι οι μεταβλητές που έχουμε φτιάξει με τύπο Τ. για τις πωλήσεις μεταφορικών μέσων , και για τις πωλήσεις επίπλων .

Ορισμός Σχεδίων Ισολογισμού

Το πρόγραμμα έχει την δυνατότητα εκτύπωσης του ισολογισμού ανά πάσα χρονική στιγμή , αφού προηγουμένως ορισθούν τα στοιχεία που το συνθέτουν , από την επιλογή Ορισμός Εντύπων / Σχέδια του μενού των Βοηθητικών Προγραμμάτων . Η εκτύπωση πραγματοποιείται από το μενού Εικόνα επιχείρησης .

Ο ορισμός γίνεται ως εξής .

α) Από παράθυρο που εμφανίζεται δηλώνουμε την ομάδα των λογαριασμών με την οποία θα ασχοληθούμε (Ενεργητικού , Παθητικού , Εκμεταλλεύσεως , Χρέωση , Εκμεταλλεύσεως πίστωση , Αποτελέσματα Χρήσης , Διανομή Κερδών)

Στον ορισμό του Ισολογισμού εμφανίζεται ένα παράθυρο με όλες τις γραμμές του Ισολογισμού. Τα στοιχεία που εμφανίζονται σε παράθυρο είναι ο κωδικός της κάθε γραμμής , η μορφή της και ο τύπος της . Η μορφή της γραμμής είναι κάποιος τύπος υπολογισμού αν έχει ορισθεί σαν φόρμουλα ή η περιγραφή της αν είναι άλλου τύπου .

Ο ορισμός γίνεται με το πλήκτρο.

F5 μεταβάλλεται μια ήδη ορισθείσα γραμμή , με το

INS παρεμβάλλεται ή δημιουργείται μια νέα γραμμή , με το

DEL διαγράφεται μία γραμμή , ενώ με

ESC επιστρέφουμε στο menu

Αν πατήσουμε το **INS** για δημιουργία μιας νέας γραμμής ή **F5** για τροποποίηση κάποιας υπάρχουσας , τα πεδία που πρέπει να συμπληρωθούν σε νέο παράθυρο ορισμού των γραμμών που εμφανίζεται στην οθόνη , είναι τα εξής .

Κωδικός , Τριψήφιος κωδικός της γραμμής . Με τον κωδικό αυτό αναφερόμαστε στην συγκεκριμένη γραμμή και μπορούμε να τον χρησιμοποιήσουμε σε άλλες γραμμές για διενέργεια αριθμητικών πράξεων .

Τύπος , Ορίζεται ο τύπος της γραμμής ως εξής .

K . Κανονική

Θ . Θετική

A . Αρνητική

T . Σταθερά

Φ . Φόρμουλα

X . Χρεωστική

Π . Πιστωτική

N . Προηγούμενης περιόδου

Σ . Σύνολο τρεχούσης και προηγούμενης περιόδου

E . Κείμενο

Ποσό τρέχουσας , Συμπληρώνεται αν είναι τύπου **T** . Ειδάλλως υπολογίζεται

Ποσό προηγούμενης , Συμπληρώνεται αν είναι τύπου **T** .

Τύπος υπολογισμού / Περιγραφή . Στις γραμμές τύπου Φ.Χ.Π.Ν.Σ μπορούν να ορισθούν αριθμητικές πράξεις και μεταξύ των γραμμών . Στις γραμμές άλλου τύπου πληκτρολογείται η περιγραφή .

Όρια λογαριασμών , Δίδονται τα όρια λογαριασμών τα οποία θα τροφοδοτήσουν με ποσά την γραμμή και ο τύπος των ποσών (Χρεωστικά , Πιστωτικά , ή Μικτά) .

ΤΡΟΠΟΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Στο ΑΟ1 (Τ.) περνάμε το ποσό των αναλωθέντων αποθεμάτων που είναι 5.960.000 με αρνητικό πρόσημο

Στο 107 (Κ) Κύρια Τεχνικά Έργα Περνάμε το 11.00.0000 - 11.98.9999 με τύπο Μ

Στο 108 (Α) Αποσβέσεις .Κυρίων- τεχνικών Έργων Περνάμε το 11.99.0000 - 11.99.0001 με τύπο Π

Στο 111 (Κ) Μεταφορικά μέσα Περνάμε το 13.00.0000 - 13.98.9999 με τύπο Μ

Στο 112 (Α) Αποσβέσεις Μεταφορικών Μέσων Περνάμε το 13.99.0200 με τύπο Μ, 13.99.0201 με τύπο Π

Στο 113 (Κ) Επίπλα και Λοιπός Εξοπλισμός Περνάμε το 14.00.0000 - 14.98.9999 και τύπος Μ

Στο 114 (Α) Αποσβέσεις Επίπλων και Λοιπού Εξοπλισμού Περνάμε το 14.99.0000 , 14.99.0200 14.99.300 , 14.99.0301 και τύπος Π

Στο 118 (Θ) Εμπορεύματα Περνάμε το 20.00.0218 - 20.10.0218 και τύπος Χ

Στο 122 (Κ) Πελάτες Περνάμε το 30.00.0000 - 30.96.9999 με τύπο Χ

Στο 123 (Κ) Γραμμάτια Εισπρακτέα Στο Χαρτοφυλάκιο για Είσπραξη Περνάμε το 31.00.0007 και τύπος Χ

Στο 127 (Κ) Χρεώστες Διάφοροι Περνάμε το 31.13.9000 και τύπο Χ

Στο 129 (Κ) Ταμείο Περνάμε το 38.00.0000 και τύπο Μ

Στο 130 (Κ) Καταθέσεις Όψεως Περνάμε το 38.03.0000 , 38.03.0001 και τύπο Μ

Στο 131 (Κ) Έξοδα Επόμενων Χρήσεων Περνάμε το 36.00.5105 , 36.00.5390 και τύπο Μ

Στο 132 (Κ) Έσοδα Χρήσεως Εισπρακτέα Περνάμε το 36.01.0000 και τύπο Μ

Στο Ε18 (Θ) Εμπορεύματα Περνάμε το 20.00.0018 και τύπο Χ

Στο Ο22 (Θ) Πελάτες 30.00.0000 - 30.00.0009 και τύπο Μ

Στο Ο23 (Θ) Γραμμάτια Εισπρακτέα Στο Χαρτοφυλάκιο Περνάμε το 31.00.0000 - 31.00.0008 και τύπο Χ

Στο Ο12 (Σ) Αποσβέσεις Μεταφορικών Μέσων και τύπο 112 φτιάχνουμε μια μεταβλητή με τύπο Τ. και την ονομάζουμε Σ20 , για τις αποσβέσεις του φορητού που πουλήσαμε , και βάζουμε το ποσό των αποσβέσεων , και ο τύπος γίνεται 112-Σ20

ΤΡΟΠΟΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

- Στο 101 (Α) Κεφάλαιο Περνάμε το 40.06.0000 - 40.06.0002 και τύπο Μ
- Στο 105 (Α) Τακτικό Αποθεματικό Περνάμε το 41.02.**** και τύπο Μ
- Στο 108 (Α) Υπόλοιπο Κερδών Περνάμε το 42.00.**** και τύπο Μ
- Στο 113 (Α) Προμηθευτές Περνάμε το 50.***** και τύπο Π
- Στο 114 (Α) Γραμμάτια Πληρωτέα Περνάμε το 51.00.0000 - 51.00.0005 και τύπο Μ
- Στο 117 (Α) Υποχρεώσεις από Φόρους Τέλη Περνάμε το 54.***** και τύπο Μ
- Στο 118 (Α) Ασφαλιστικοί Οργανισμοί Περνάμε το 55.***** και τύπο Μ
- Στο 119 (Θ) Μη Δουλ/νοι Τόκοι Γραμματίων Πληρωτέων Περνάμε το 51.03.**** και τύπο Μ
- Στο 120 (Α) Πιστωτές Διάφοροι Περνάμε το 53.02.0000 - 53.99.9999 και τύπο Μ
- Στο 122 (Α) Έξοδα Χρήσεως Δουλευμένα Περνάμε το 56.01.0000 και τύπο Μ
- Στο 013 (Α) Προμηθευτές Περνάμε το 50.00.0000 και τύπο Π
- Στο 014 (Α) Γραμμάτια Πληρωτέα Περνάμε το 51.00.0000 - 51.00.0005 και τύπο Π
- Στο 017 (Α) Υποχρεώσεις από Φόρους Τέλη Περνάμε το 54.00.0018 - 54.05.0000 και τύπο Π
- Στο 018 (Α) Ασφαλιστικοί Οργανισμοί Περνάμε το 55.00.0000 - 55.00.0400 και τύπο Π
- Στο 020 (Α) Πιστωτές Διάφοροι Περνάμε το 53.03.0000 - 53.08.0000 και τύπο Π
- Στο 022 (Α) Έξοδα Χρήσεως Δουλευμένα Περνάμε το 56.01.0000 και τύπο Π

ΤΡΟΠΟΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΧΡΕΩΣΗΣ

- Στο 001 (Κ) Αγορές Εμπορευμάτων Περνάμε το 20.00.0118 , 20.01.0118 , 20.02.0118 ,
20.03.0118 , 20.04.0118 , 20.05.0118 , 20.06.0118 , 20.07.0118 , 20.08.0118 , 20.09.0118 ,
20.10.0118 και τύπο Μ
- Στο 007 (Τ.) Αποθέματα Έναρξης Εμπορευμάτων Περνάμε το ποσό 21.200.000 που είναι τα
αποθέματα εμπορευμάτων έναρξης χρήσης
- Στο 015 (Κ) Αποθέματα Τέλους Χρήσης Εμπορευμάτων Περνάμε το 20.00.0218 , 20.01.0218 ,
20.02.0218 , 20.03.0218 , 20.04.0218 , 20.05.0218 , 20.06.0218 , 20.07.0218 , 20.08.0218 ,
20.09.0218 , 20.10.0218 και τύπο Χ
- Στο 030 (Κ) Αμοιβές Και Έξοδα Προσωπικού Περνάμε το 60.***** και τύπο Μ
- Στο 031 (Κ) Αμοιβές Και Έξοδα Τρίτων Περνάμε το 61.***** και τύπο Μ
- Στο 032 (Κ) Προσχές Τρίτων Περνάμε το 62.***** και τύπο Μ
- Στο 033 (Κ) Φόροι Τέλη Περνάμε το 63.***** και τύπο Μ
- Στο 034 (Κ) Έξοδα Μεταφορών Περνάμε το 64.00.**** και τύπο Μ
- Στο 036 (Κ) Έξοδα Προβολής Και Διαφήμισης Περνάμε το 64.02.**** και τύπο Μ
- Στο 038 (Κ) Συνδρομές Εισφορές Περνάμε το 64.05.**** και τύπο Μ

Στο Ο39 (Κ) Δωρεές Επιχορηγήσεις Περνάμε το 64.06.***** και τύπο Μ

Στο Ο40 (Κ) Έντυπα Και Γραφική Ύλη Περνάμε το 64.07.***** και τύπο Μ

Στο Ο45 (Κ) Τόκοι Και Συναφή Έξοδα Περνάμε το 65.***** και τύπο Μ

Στο Ο46 (Κ) Αποσβέσεις Παγίων Περνάμε το 66.***** και τύπο Μ

Στο Ο53 (Α) Σύνολο Εσόδων Περνάμε το 70.00.0018 , 70.01.0018 , 70.02.0018 , 70.03.0018 , 70.04.0018 , 70.05.0018 , 70.06.0018 , 70.07.0018 , 70.08.0018 , 70.09.0018 , 70.10.0018 και τύπο Μ

ΤΡΟΠΟΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

Στο Ο01 (Α) Πωλήσεις Εμπορευμάτων Περνάμε το 70.***** και τύπο Μ

Στο Ο11 (Α) Έσοδα Παρεπόμενων Ασχολιών Περνάμε το 75.***** και τύπο Μ

Στο Ο12 (Α) Έσοδα Κεφαλαίων Περνάμε το 76.***** και τύπο Μ

Στο Ο14 (Α) Ζημιές Εκμετάλλευσης Περνάμε το 80.00.***** και τύπο Π

ΤΡΟΠΟΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ

Στο Ο01 (Α) Κύκλος Εργασιών Περνάμε το 70.00.0000 - 73.99.9999 και τύπος Μ

Στο Ο02 (Τ.) Αγορές Αποθεμάτων Περνάμε το ποσό των αποθεμάτων στην αρχή της χρήσης , μαζί με τις αγορές της χρήσης , και βάζουμε το ποσό που είναι 35.295.000

Στο Ο07 (Α) Άλλα Έσοδα Εκμετάλλευσης Περνάμε το 75.***** και τύπο Μ

Στο Ο09 (Κ) Σύνολο Εξόδων Περνάμε το 60.00.0000 , 60.02.0300 , 60.03.0000 , 60.03.0004 , 61.00.0006 - 61.00.0007 , 62.03.0000 , 62.04.0100 , 62.05.0000 , 62.07.0300 , 62.98.0000 , 63.03.0100 , 63.04.0000 , 63.98.0000 , 64.00.0000 , 64.00.0200 , 64.02.0000 , 64.05.0000 , 64.06.0000 , 64.07.0100 , 66.01.0000 , 66.04.9999 και τύπο Μ

Στο Ο14 (Τ.) Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας Περνάμε το ποσό 668.379

Στο Ο15 (Τ.) Έξοδα Αγοράς Περνάμε το ποσό 996.269

Στο Ο16 (Τ.) Έξοδα Διαθέσεως Περνάμε το ποσό 591272

Στο Ο22 (Α) Πιστωτική τόκοι Περνάμε το 76.02.***** , 76.03.***** και τύπο Μ

Στο Ο26 (Κ) Χρεωστικοί Τόκοι Περνάμε το 65.***** και τύπο Μ

Στο Ο31 (Α) Έκτακτα Κέρδη Περνάμε το 81.03.***** και τύπο Μ

Στο Ο35 (Κ) Έκτακτα Και Ανόργανα Έξοδα Περνάω το 81.00.***** και τύπο Μ

Στο Ο36 (Κ) Έκτακτες Ζημιές Περνάμε το 81.02.***** και τύπο Μ

Στο Ο37 (Κ) Έξοδα Προηγούμενων Χρήσεων Περνάμε το 82.00.***** και τύπο Μ

Στο Ο42 (Κ) Σύνολο Αποσβέσεων Παγίων Περνάμε το 66.***** και τύπο Μ

Στο Ο43 (Κ) Ενσωματωμένες Αποσβέσεις Περνάμε το 66.***** και τύπο Μ

ΤΡΟΠΟΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Στο ΟΟ1 (Τ.) Καθαρά Αποτελέσματα Περνάμε το ποσό 4.827.155

Στο Ο10 (Τ.) Υπόλοιπο Κερδών Περνάμε το ποσό 4.827.155

ΟΡΙΣΜΟΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Το πρόγραμμα έχει την δυνατότητα εκτυπώσεως του Προϋπολογισμού ανά πάσα χρονική στιγμή, αφού προηγουμένως ορισθούν τα στοιχεία που το συνθέτουν, από την επιλογή Ορισμός Εντύπων / Σχέδια του μενου των Βοηθητικών Προγραμμάτων. Η εκτύπωση πραγματοποιείται από το μενου Εικόνα επιχείρησης.

Ο ορισμός γίνεται ως εξής.

α) Από παράθυρο που εμφανίζεται δηλώνουμε την ομάδα των λογαριασμών με την οποία θα ασχοληθούμε.

Στον ορισμό του Προϋπολογισμού εμφανίζεται ένα παράθυρο με όλες τις γραμμές του Προϋπολογισμού. Τα στοιχεία που εμφανίζονται σε παράθυρο είναι ο κωδικός της κάθε γραμμής, η μορφή της και ο τύπος της. Η μορφή της γραμμής είναι κάποιος τύπος υπολογισμού αν έχει ορισθεί σαν φόρμουλα ή η περιγραφή της αν είναι άλλου τύπου.

Ο ορισμός γίνεται με το πλήκτρο.

F5 μεταβάλλεται μια ήδη ορισθείσα γραμμή, με το

INS παρεμβάλλεται ή δημιουργείται μια νέα γραμμή, με το

DEL διαγράφεται μία γραμμή, ενώ με

ESC επιστρέφουμε στο μενου

Αν πατήσουμε το **INS** για δημιουργία μιας νέας γραμμής ή **F5** για τροποποίηση κάποιας υπάρχουσας, τα πεδία που πρέπει να συμπληρωθούν σε νέο παράθυρο ορισμού των γραμμών που εμφανίζεται στην οθόνη, είναι τα εξής.

Κωδικός, Τριψήφιος κωδικός της γραμμής. Με τον κωδικό αυτό αναφερόμαστε στην συγκεκριμένη γραμμή και μπορούμε να τον χρησιμοποιήσουμε σε άλλες γραμμές για διενέργεια αριθμητικών πράξεων.

Τύπος, Ορίζεται ο τύπος της γραμμής ως εξής.

Κ. Κανονική

Θ. Θετική

A. Αρνητική

T. Σταθερά

Φ. Φόρμουλα

X. Χρεωστική

Π . Πιστωτική

Ν . Προηγούμενης περιόδου

Σ . Σύνολο τρεχούσης και προηγούμενης περιόδου

Ε . Κείμενο

Ποσό τρέχουσας , Συμπληρώνεται αν είναι τύπου Τ. Ειδήλλως υπολογίζεται

Ποσό προηγούμενης , Συμπληρώνεται αν είναι τύπου Τ.

Τύπος υπολογισμού / Περιγραφή , Στις γραμμές τύπου Φ,Χ,Π,Ν,Σ μπορούν να ορισθούν αριθμητικές πράξεις και μεταξύ των γραμμών . Στις γραμμές άλλου τύπου πληκτρολογείται η περιγραφή .

Όρια λογαριασμών . Δίδονται τα όρια λογαριασμών τα οποία θα τροφοδοτήσουν με ποσά την γραμμή και ο τύπος των ποσών (Χρεωστικά , Πιστωτικά , ή Μικτά) .

ΤΡΟΠΟΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Στο Ζ51 (Τ.) Αποσβέσεις Περνάμε το ποσό 549.510 για την τρέχουσα χρήση και το ποσό 5.520.000 για την προηγούμενη χρήση .

Στο Ζ52 (Τ.) Αξία Αποθεμάτων Περνάμε το ποσό 18.535.000 για την τρέχουσα χρήση

Στο Ζ53 (Κ) Σύνολο Αγορών Αποθεμάτων Χρήσης Περνάμε το 20.00.0000 - 24.99.9999 και τύπο Μ

Στο 001 (Α) Πωλήσεις Εμπορευμάτων Περνάμε το 70.***** και τύπο Μ

Στο 006 (Α) Έσοδα Παρεπόμενων Ασχολιών Περνάμε το 75.***** και τύπο Μ

Στο 007 (Α) Έσοδα Κεφαλαίων Περνάμε το 76.***** και τύπο Μ

Στο 101 (Κ) Αμοιβές Προσωπικού Περνάμε το 60.***** και τύπο Μ

Στο 102 (Κ) Αμοιβές Ελεύθερων Επαγγελματιών Περνάμε το 61.00.**** και τύπο Μ

Στο 105 (Κ) Φωτισμός Ύδρευση Περνάμε το 62.00.0000 και τύπο Μ

Στο 106 (Κ) Τηλεπικοινωνίες Περνάμε το 62.03.**** και τύπο Μ

Στο 107 (Κ) Ενοίκια Περνάμε το 62.04.**** και τύπο Μ

Στο 108 (Κ) Ασφάλιστρα & Αποθήκευτρα Περνάμε το 62.05.0000 και τύπο Μ

Στο 109 (Κ) Επισκευές & συντηρήσεις Περνάμε το 62.07.**** και τύπο Μ

Στο 110 (Κ) Φόροι Τέλη Περνάμε το 63.***** και τύπο Μ

Στο 111 (Κ) Έξοδα Μεταφορών Περνάμε το 64.00.**** και τύπο Μ

Στο 113 (Κ) Προβολή & Διαφήμιση Περνάμε το 64.02.**** και τύπο Μ

Στο 115 (Κ) Συνδρομές - Εισφορές Περνάμε το 64.05.**** και τύπο Μ

Στο 116 (Κ) Δωρεές - Επιχορηγήσεις Περνάμε το 64.06.**** και τύπο Μ

Στο 117 (Κ) Έντυπα & Γραφική Ύλη Περνάμε το 64.07.**** και τύπο Μ

Στο 121 (Κ) Τόκοι & Συναφή Έξοδα Περνάμε το 65.***** και τύπο Μ

Στο 122 (Κ) Αποσβέσεις Περνάμε το 66.***** και τύπο Μ

ΟΡΙΣΜΟΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΝΑΦΟΡΩΝ

Το πρόγραμμα έχει την δυνατότητα εκτύπωσης των Οικονομικών Αναφορών ανά πάσα χρονική στιγμή, αφού προηγουμένως ορισθούν τα στοιχεία που το συνθέτουν, από την επιλογή Ορισμός Εντύπων / Σχέδια του menu των Βοηθητικών Προγραμμάτων. Η εκτύπωση πραγματοποιείται από το menu Εικόνα επιχείρησης.

Ο ορισμός γίνεται ως εξής.

α) Από παράθυρο που εμφανίζεται δηλώνουμε την ομάδα των λογαριασμών με την οποία θα ασχοληθούμε. (Dupont, Dupont Βάσει Πωλήσεων, Dupont Βάσει Ενεργητικού)

Στον ορισμό των Οικονομικών Αναφορών εμφανίζεται ένα παράθυρο με όλες τις γραμμές των Οικονομικών Αναφορών. Τα στοιχεία που εμφανίζονται σε παράθυρο είναι ο κωδικός της κάθε γραμμής, η μορφή της και ο τύπος της. Η μορφή της γραμμής είναι κάποιος τύπος υπολογισμού αν έχει ορισθεί σαν φόρμουλα ή η περιγραφή της αν είναι άλλου τύπου.

Ο ορισμός γίνεται με το πλήκτρο.

F5 μεταβάλλεται μια ήδη ορισθείσα γραμμή, με το

INS παρεμβάλλεται ή δημιουργείται μια νέα γραμμή, με το

DEL διαγράφεται μία γραμμή, ενώ με

ESC επιστρέφουμε στο menu

Αν πατήσουμε το INS για δημιουργία μιας νέας γραμμής ή F5 για τροποποίηση κάποιας υπάρχουσας, τα πεδία που πρέπει να συμπληρωθούν σε νέο παράθυρο ορισμού των γραμμών που εμφανίζεται στην οθόνη, είναι τα εξής.

Κωδικός, Τριψήφιος κωδικός της γραμμής. Με τον κωδικό αυτό αναφερόμαστε στην συγκεκριμένη γραμμή και μπορούμε να τον χρησιμοποιήσουμε σε άλλες γραμμές για διενέργεια αριθμητικών πράξεων.

Τύπος, Ορίζεται ο τύπος της γραμμής ως εξής.

Κ. Κανονική

Θ. Θετική

Α. Αρνητική

Τ. Σταθερά

Φ. Φόρμουλα

Χ. Χρεωστική

Π. Πιστωτική

Ν . Προηγούμενης περιόδου

Σ . Σύνολο τρεχούσης και προηγούμενης περιόδου

Ε . Κείμενο

Ποσό τρέχουσας , Συμπληρώνεται αν είναι τύπου Τ. Ειδάλλως υπολογίζεται

Ποσό προηγούμενης , Συμπληρώνεται αν είναι τύπου Τ.

Τύπος υπολογισμού / Περιγραφή , Στις γραμμές τύπου Φ,Χ,Π,Ν,Σ μπορούν να ορισθούν αριθμητικές πράξεις και μεταξύ των γραμμών . Στις γραμμές άλλου τύπου πληκτρολογείται η περιγραφή .

Όρια λογαριασμών , Δίδονται τα όρια λογαριασμών τα οποία θα τροφοδοτήσουν με ποσά την γραμμή και ο τύπος των ποσών (Χρεωστικά , Πιστωτικά , ή Μικτά) .

ΤΡΟΠΟΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΝΑΦΟΡΩΝ DUPONT

Στο 200 (Τ.) Αποσβέσεις Περνάμε το ποσό 552.443 για την τρέχουσα χρήση

Στο 201 (Τ.) Αποθέματα Τέλους Περνάμε το ποσό 18.535.000 για την τρέχουσα χρήση

Στο 001 (Τ.) Πωλήσεις Περνάμε το ποσό 23.560.000 για την τρέχουσα χρήση

Στο 103 (Κ) Αγορές Αποθεμάτων Περνάμε το 2***** και τύπο Μ

Στο 006 (Κ) Δαπάνες Περνάμε το 6***** και τύπο Μ

Στο 113 (Κ) Χρεώστες Περιόδου Περνάμε το 31.00.0007 , 33.13.9000 και τύπο Μ

Στο 115 (Κ) Χρηματικά Διαθέσιμα Περνάμε το 38.00.0000 , 38.03.0000 , 38.03.0001 και τύπο Μ

Στο 117 (Κ) Πάγιο Ενεργητικό Περνάμε το 1***** και τύπο Μ

Στο 120 (Α) Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις Περνάμε το 51.00.0005 , 53.90.0000 και τύπο Μ

Στο 020 (Σ) Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις με τύπο Υπολογισμού το 120 , φτιάχνουμε μια δική μας μεταβλητή με κωδικό 026 και τύπο Θ , που ονομάζετε Μη Δουλ/νοι Τόκοι Γραμματίων Πληρωτέων , και Περνάμε το 51.03.0000 και τύπο Χ , έτσι ο τύπος Υπολογισμού του 020 γίνεται 120-026

ΤΡΟΠΟΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΝΑΦΟΡΩΝ DUPONT ΒΑΣΕΙ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

Στο 200 (Τ.) Αποσβέσεις Περνάμε το ποσό 552.443 για την τρέχουσα χρήση

Στο 201 (Τ.) Αποθέματα Τέλους Περνάμε το ποσό 18.535.000 για την τρέχουσα χρήση

Στο 301 (Α) Πωλήσεις Περνάμε το ποσό 70.00.0018 - 70.10.0018 και τύπο Μ

Στο 103 (Κ) Αγορές Αποθεμάτων Περνάμε το 2***** και τύπο Μ

Στο 306 (Κ) Δαπάνες Περνάμε το 6***** και τύπο Μ

Στο 113 (Κ) Χρεώστες Περιόδου Περνάμε το 31.00.0007 , 33.13.90 και τύπο Μ

Στο 115 (Κ) Χρηματικά Διαθέσιμα Περνάμε το 38.***** και τύπο Μ

Στο 117 (Κ) Πάγιο Ενεργητικό Περνάμε το 1***** και τύπο Μ

Στο 120 (Α) Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις Περνάμε το 51.00.0005 , 53.90.0000 και τύπο Π
 Στο 320 (Σ) Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις με τύπο Υπολογισμού το 120 , φτιάχνουμε μια δική
 μας μεταβλητή με κωδικό 026 και τύπο Θ , που ονομάζετε Μη Δουλ/νοι Τόκοι Γραμματίων
 Πληρωτέων , και Περνάμε το 51.03.0000 και τύπο Χ , έτσι ο τύπος Υπολογισμού του 320 γίνεται
 120-026

ΤΡΟΠΟΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΝΑΦΟΡΩΝ DUPONT ΒΑΣΕΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

Στο 200 (Τ.) Αποσβέσεις Περνάμε το ποσό 552.443 για την τρέχουσα χρήση

Στο 201 (Τ.) Αποθέματα Τέλους Περνάμε το ποσό 18.535.000 για την τρέχουσα χρήση

Στο 301 (Α) Πωλήσεις Περνάμε το ποσό 70.00.0018 - 70.10.0018 και τύπο Μ

Στο 103 (Κ) Αγορές Αποθεμάτων Περνάμε το 2***** και τύπο Μ

Στο 306 (Κ) Δαπάνες Περνάμε το 6***** και τύπο Μ

Στο 113 (Κ) Χρεώστες Περιόδου Περνάμε το 31.00.0007 , 33.13.9000 και τύπο Μ

Στο 115 (Κ) Χρηματικά Διαθέσιμα Περνάμε το 38.***** και τύπο Μ

Στο 117 (Κ) Πάγιο Ενεργητικό Περνάμε το 1***** και τύπο Μ

Στο 120 (Α) Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις Περνάμε το 51.00.0005 , 53.90.0000 και τύπο Π

Στο 320 (Σ) Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις με τύπο Υπολογισμού το 120 , φτιάχνουμε μια δική
 μας μεταβλητή με κωδικό 026 και τύπο Θ , που ονομάζετε Μη Δουλ/νοι Τόκοι Γραμματίων
 Πληρωτέων , και Περνάμε το 51.03.0000 και τύπο Χ , έτσι ο τύπος Υπολογισμού του 320 γίνεται
 120-026

ΟΡΙΣΜΟΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΔΕΙΚΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΦΘΡΩΣΗΣ

Το πρόγραμμα έχει την δυνατότητα εκτύπωσης των Δεικτών ανά πάσα χρονική στιγμή, αφού
 προηγουμένως ορισθούν τα στοιχεία που το συνθέτουν , από την επιλογή Ορισμός Εντύπων /
 Σχέδια του menu των Βοηθητικών Προγραμμάτων . Η εκτύπωση πραγματοποιείται από το menu
 Εικόνα επιχείρησης .

Ο ορισμός γίνεται ως εξής .

α) Από παράθυρο που εμφανίζεται δηλώνουμε την ομάδα των λογαριασμών με την οποία θα
 ασχοληθούμε .

Στον ορισμό των Δεικτών εμφανίζεται ένα παράθυρο με όλες τις γραμμές των Δεικτών . Τα
 στοιχεία που εμφανίζονται σε παράθυρο είναι ο κωδικός της κάθε γραμμής , η μορφή της και ο
 τύπος της . Η μορφή της γραμμής είναι κάποιος τύπος υπολογισμού αν έχει ορισθεί σαν
 φόρμουλα ή η περιγραφή της αν είναι άλλου τύπου .

Ο ορισμός γίνεται με το πλήκτρο.

F5 μεταβάλλεται μια ήδη ορισθείσα γραμμή , με το

**Τ.Ε.Ι ΠΑΤΡΑΣ
 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ**

INS παρεμβάλλεται ή δημιουργείται μια νέα γραμμή , με το

DEL διαγράφεται μία γραμμή , ενώ με

ESC επιστρέφουμε στο menu

Αν πατήσουμε το INS για δημιουργία μιας νέας γραμμής ή F5 για τροποποίηση κάποιας υπάρχουσας , τα πεδία που πρέπει να συμπληρωθούν σε νέο παράθυρο ορισμού των γραμμών που εμφανίζεται στην οθόνη , είναι τα εξής .

Κωδικός , Τριψήφιος κωδικός της γραμμής . Με τον κωδικό αυτό αναφερόμαστε στην συγκεκριμένη γραμμή και μπορούμε να τον χρησιμοποιήσουμε σε άλλες γραμμές για διενέργεια αριθμητικών πράξεων .

Τύπος , Ορίζεται ο τύπος της γραμμής ως εξής .

K . Κανονική

Θ . Θετική

A . Αρνητική

T . Σταθερά

Φ . Φόρμουλα

X . Χρεωστική

Π . Πιστωτική

N . Προηγούμενης περιόδου

Σ . Σύνολο τρεχούσης και προηγούμενης περιόδου

E . Κείμενο

Ποσό τρέχουσας , Συμπληρώνεται αν είναι τύπου T. Ειδάλλως υπολογίζεται

Ποσό προηγούμενης , Συμπληρώνεται αν είναι τύπου T.

Τύπος υπολογισμού / Περιγραφή , Στις γραμμές τύπου Φ,Χ,Π,Ν,Σ μπορούν να ορισθούν αριθμητικές πράξεις και μεταξύ των γραμμών . Στις γραμμές άλλου τύπου πληκτρολογείται η περιγραφή .

Όρια λογαριασμών , Δίδονται τα όρια λογαριασμών τα οποία θα τροφοδοτήσουν με ποσά την γραμμή και ο τύπος των ποσών (Χρεωστικά , Πιστωτικά , ή Μικτά) .

ΤΡΟΠΟΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΔΕΙΚΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΦΘΡΩΣΗΣ

Στο A01 (T.) Κυκλοφορούν Ενεργητικό Περνάμε το ποσό 52.785.265 για την τρέχουσα χρήση , και το ποσό 45.950.000 για την προηγούμενη χρήση

Στο A03 (K) Σύνολο Ενεργητικού Περνάμε το 1*****, 2*****, 3*****, 33.13.9000 και τύπο M

Στο A05 (K) Πάγιο Ενεργητικό Περνάμε το 1***** και τύπο M

Στο A07 (A) Ιδία Κεφάλαια.Περνάμε το 40.***** , 41.***** , 42.***** , και τύπο M

Στο A09 (A) Σύνολο Υποχρεώσεων Περνάμε το 50.00.0000 - 50.00.0005 , 51.00.0000 - 51.00.0005 , 54.03.0000 , 54.03.0002 , 55.00.0000 , 53.03.0000 , 53.08.0000 , 53.90.0000 και τύπο Π

Στο A10 (Σ) Σύνολο Υποχρεώσεων με τύπο Υπολογισμού το A09 , φτιάχνουμε μια δική μας μεταβλητή με κωδικό 555 και τύπο Θ , που ονομάζετε Μη Δουλ/νοι Τόκοι Γραμματίων Πληρωτέων , και Περνάμε το 51.03.0000 και τύπο X , έτσι ο τύπος Υπολογισμού του A10 γίνεται A09-555

Στο A11 (Τ.) Σύνολο Παθητικού Περνάμε το ποσό 3.876.155 για την τρέχουσα χρήση , και το ποσό 73.730.000 για την προηγούμενη χρήση

Στο A13 (A) Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις Περνάμε το 5***** και τύπο Π

Στο A14 (Σ) Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις με τύπο Υπολογισμού το A13 . φτιάχνουμε μια δική μας μεταβλητή με κωδικό 555 και τύπο Θ , που ονομάζετε Μη Δουλ/νοι Τόκοι Γραμματίων Πληρωτέων , και Περνάμε το 51.03.0000 και τύπο X , έτσι ο τύπος Υπολογισμού του A14 γίνεται A13-555

Στο A15 (Κ) Κεφάλαιο Κινήσεως Περνάμε το 2***** , 3***** , 5***** και τύπο M

ΟΡΙΣΜΟΣ ΣΧΕΔΙΩΝ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΦΠΑ

Το πρόγραμμα έχει την δυνατότητα εκτύπωσης της Εκκαθαριστικής Δήλωσης ανά πάσα χρονική στιγμή. αφού προηγουμένως ορισθούν τα στοιχεία που το συνθέτουν , από την επιλογή Ορισμός Εντύπων / Σχέδια του menu των Βοηθητικών Προγραμμάτων . Η εκτύπωση πραγματοποιείται από το menu Εικόνα επιχείρησης .

Ο ορισμός γίνεται ως εξής .

Στον ορισμό της Εκκαθαριστικής Δήλωσης εμφανίζεται ένα παράθυρο με όλες τις γραμμές της Εκκαθαριστικής Δήλωσης . Τα στοιχεία που εμφανίζονται σε παράθυρο είναι ο κωδικός της κάθε γραμμής , η μορφή της και ο τύπος της . Η μορφή της γραμμής είναι κάποιος τύπος υπολογισμού αν έχει ορισθεί σαν φόρμουλα ή η περιγραφή της αν είναι άλλου τύπου .

Ο ορισμός γίνεται με το πλήκτρο.

F5 μεταβάλλεται μια ήδη ορισθείσα γραμμή , με το

INS παρεμβάλλεται ή δημιουργείται μια νέα γραμμή , με το

DEL διαγράφεται μία γραμμή , ενώ με

ESC επιστρέφουμε στο menu

Αν πατήσουμε το DNS για δημιουργία μιας νέας γραμμής ή F5 για τροποποίηση κόποιας υπάρχουσας, τα πεδία που πρέπει να συμπληρωθούν σε νέο παράθυρο ορισμού των γραμμών που εμφανίζεται στην οθόνη, είναι τα εξής.

Κωδικός, Τριψήφιος κωδικός της γραμμής. Με τον κωδικό αυτό αναφερόμαστε στην συγκεκριμένη γραμμή και μπορούμε να τον χρησιμοποιήσουμε σε άλλες γραμμές για διενέργεια αριθμητικών πράξεων.

Τύπος, Ορίζεται ο τύπος της γραμμής ως εξής.

Κ. Κανονική

Θ. Θετική

Α. Αρνητική

Τ. Σταθερά

Φ. Φόρμουλα

Χ. Χρεωστική

Π. Πιστωτική

Ν. Προηγούμενης περιόδου

Σ. Σύνολο τρεχούσης και προηγούμενης περιόδου

Ε. Κείμενο

Ποσό τρέχουσας, Συμπληρώνεται αν είναι τύπου Τ. Ειδάλλως υπολογίζεται

Ποσό προηγούμενης, Συμπληρώνεται αν είναι τύπου Τ.

Τύπος υπολογισμού / Περιγραφή, Στις γραμμές τύπου Φ,Χ,Π,Ν,Σ μπορούν να ορισθούν αριθμητικές πράξεις και μεταξύ των γραμμών. Στις γραμμές άλλου τύπου πληκτρολογείται η περιγραφή.

Όρια λογαριασμών, Δίδονται τα όρια λογαριασμών τα οποία θα τροφοδοτήσουν με ποσά την γραμμή και ο τύπος των ποσών (Χρεωστικά, Πιστωτικά, ή Μικτά).

ΤΡΟΠΟΣ ΟΡΙΣΜΟΥ ΕΚΚΑΘΕΡΙΣΤΙΚΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ

Στο 101 (Α) Πωλήσεις Εμπορευμάτων Περνάμε το 70.00.0018 - 70.10.0018 και τύπο Π, 70.95.0718

Στο 161 (Κ) Αγορές Εμπορευμάτων Περνάμε το 20.00.0118 - 20.99.0118 και τύπο Μ

Στο 167 (Κ) Αγορές Ποσίων Περνάμε το 14.00.0001 και τύπο Χ

Στο 168 (Κ) Δαπάνες Γενικά Έξοδα Περνάμε το 64.00.0000 - 020064.00., 64.02.0000, 64.03.0000, , 61.00.0007, 61.00.0006, 62.03.0000, 62.98.0000, 64.07.0100, 64.05.0000, 62.07.0300, 62.07.0300 με τύπο Χ

Στο 181 (Τ.) Περνάμε το 21.200.000

Στο 182 (Τ.) Περνάμε το 18.535.000

Στο Δ04 (Τ.) Περνάμε το 898.166

Στο Ω04 (Τ.) Περνάμε το 3.208.634

Στο Δ08 (Τ.) Περνάμε το 3.208.634

Στο Δ12 (Τ.) Περνάμε το 2.970.000

Στο Δ14 (Τ.) Περνάμε το 534.600

Στο Ω08 (Τ.) Περνάμε το 1.264.500

Στο Δ21 (Τ.) Περνάμε το -1.264.500

Στο 803 (Α) Εκροές & Ενδ/κές Αποκτήσεις Πλασμ. 18% Περνάμε το 70.00.0018 - 70.04.0018 και τύπο Μ , και 70.06.0018 - 70.10.0018 και τύπο Μ

Στο 806 (Α) Εκροές & Ενδ/κές Αποκτήσεις Πλασμ. 13% Περνάμε το 70.05.0018 και τύπο Π

Στο 645 (Κ) Αγορές & Εισαγωγές Παγίων Περνάμε το 14.00.0001 και τύπο Χ

Στο 653 (Κ) Εισροές 18% Περνάμε το 20.00.0118 - 20.99.0118 και τύπο Μ

Στο 663 (Θ) Δαπάνες Γενικά Έξοδα Φορολογητέα Περνάμε το 64.00.0000 - 020064.00. , 64.02.0000 , 64.03.0000 , , 61.00.0007 , 61.00.0006 , 62.03.0000 , 62.98.0000 , 64.07.0100 , 64.05.0000 , 62.07.0300 , 62.07.0300 με τύπο Χ

Στο 666 (Κ) Εισροές Απαλλenes , Εξαριούμενες & λοιπά Περνάμε το 62.04.0100 , 63.03.0100 , 63.04.0000 , 63.98.0000 , 64.06.0000 και τύπο Χ

Στο 683 (Τ.) Φόρος Δαπανών Γενικών Εξόδων Περνάμε το ποσό των 106.666

Στο 879 (Κ) Λογαριασμοί ΦΠΑ Εισροών Περνάμε το 54.00.0018 , 54.00.0218 , 54.00.0418 και τύπο Μ

Στο 887 (Α) Λογαριασμοί ΦΠΑ Εκροών Περνάμε το 54.00.0113 , 54.00.0118 , 54.00.0318 και τύπο Μ

Δ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΡΩΣΗ - ΕΙΣΡΟΧΗ (χωρίς επηρεαζόμενο ΦΠΑ με τη διαγραφή κατά συνθήκη των εισοδηματικών κλάσεων)

ΕΙΣΡΟΧΗ	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	ΣΥΝΟΛΟ	ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΧΗΣ	ΕΙΣΡΟΧΗ	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	ΣΥΝΟΛΟ	ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΡΟΧΗΣ
ΚΩΔ.	ΚΩΔ.	ΕΛΛ. ΔΡ.	ΕΛΛ. ΔΡ.	ΚΩΔ.	ΚΩΔ.	ΕΛΛ. ΔΡ.	ΕΛΛ. ΔΡ.
301		6 301		I. ΕΙΣΡΟΧΕΣ ΑΠΟ	301	6 301	
302		4 332		(II) ΑΛΛΗΛΗ ΕΛΛΑΔΩΝ	302	4 332	
303	21 600 000	16 303	3 878 800	ΕΚΤΟΣ ΥΠΟΛΟ ΗΥ	303	16 303	3 878 800
304		6 304		ΕΙΣΡΟΧΗΣ ΑΠΟ	304	6 304	
305		3 305		ΕΙΣΡΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΗ	305	3 305	
306	1 800 000	10 306	2 8 100	ΥΠΟΛΟ ΗΥ	306	10 306	2 8 100
307	23 260 000	2.40 307	4 106 800	III. ΕΙΣΡΟΧΕΣ ΑΠΟ	307	23 260 000	4 106 800
308				ΤΗ ΥΠΟΛΟ ΗΥ	308		
309				ΕΚΤΟΣ ΥΠΟΛΟ ΗΥ	309		
310		341		ΕΙΣΡΟΧΗΣ ΑΠΟ	310		
311				ΕΙΣΡΟΧΗΣ ΑΠΟ	311		
312		342		ΕΙΣΡΟΧΗΣ ΑΠΟ	312		
313				ΕΙΣΡΟΧΗΣ ΑΠΟ	313		
314				ΕΙΣΡΟΧΗΣ ΑΠΟ	314		
315				ΕΙΣΡΟΧΗΣ ΑΠΟ	315		
316		346		ΕΙΣΡΟΧΗΣ ΑΠΟ	316		
317	20 200 000		Αγροτες & Εισοχ. παρτων	317	20 200 000		
318	2 800 000	340		318	2 800 000		
319	20 000 000		Εισοχ. απ. κωδ. κωδ. 28	319	20 000 000		
		340					
		347					

ΠΡΟΤΙΘΕΝΗ ΠΟΣΑ ΣΤΟ ΦΟΡΟ ΕΙΣΡΟΧΗΣ

401	400	400
-----	-----	-----

ΣΥΝΟΛΟ

400	
400	678 100

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΟΣΑ ΚΑΤΑ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ ΕΙΣΡΟΧΗΣ

ΚΩΔ. ΠΟΣΑ	ΠΟΣΟΣΤΟ	Ποσότητα του φόρου εσόδου του αρθρ. 24						Φόρος του εσόδου
		α) 1%	β) 2%	γ) 3%	δ) 4%	ε) 5%	στ) 7%	
411	2	1	2	3	4	5	7	413
412	2	3	4	5	6	7	8	414
ΣΥΝΟΛΟ								410
Ποσότητα εισοδηματικών κλάσεων		Σύνολο ποσότητας εισοδηματικών κλάσεων						410
Ποσότητα αφαιρούμενα κωδ.		Σύνολο ποσότητας αφαιρούμενων κωδ.						417

ΣΥΝΟΛΟ

410	
420	678 100

ΕΙΣΡΟΧΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΣ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ για καταβολή, ελλείψει διαγραφής

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ ΕΙΣΡΟΧΗΣ

301	4 106 800
302	878 100
303	
304	
305	
306	
307	
308	
309	
310	
311	
312	
313	
314	
315	
316	
317	
318	
319	
340	
347	

ΒΙΣΤΩΤΙΚΟ	304	ΑΡΕΣΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ	311	3 206 634
ΠΟΣΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ	300	ΠΡΟΣ.	310	

Δ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΣΦΟΝ - ΕΙΣΦΟΝ χωρίς εμπλεκόμενο ΦΠΑ μετά την αφαίρεση κατά συν/σκή των εσπιτρομικών εκπτώσεων

	ΠΕΡΙΓΡΦΕΣ ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΕΣ (αποδομίες, μεταλλεύσεις, μηχανών, οχημάτων, κλπ. ΕΣΦ. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ)	Συν. ΦΠΑ %	ΦΟΡΟΣ ΕΣΦΟΝ & ΕΣΦ. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ		ΕΠΕΙΣΦΟΕΣ ΦΥΣΙΟΛΟΓΙΚΕΣ (αποδομίες, μεταλλεύσεις, οχημάτων, μηχανών, λιπών, υφασμάτων)	Συν. ΦΠΑ %	ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΦΟΝ		
I. ΕΙΣΦΟΕΣ από Α.Ε.Α. ΑΛΟΥ ΕΚΤΟΣ από VII από Α.Ε.Γ.Α.Ε.Ε. ΕΣΦ. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ	301	6	331		I. ΕΙΣΦΟΕΣ από III ΑΙΤΙΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	301	6	371	
	302	4	332		302	4	372		
	303	2 970 000	18	333	334 600	303	3 642 000	18	373
II. ΕΙΣΦΟΕΣ από Α.Ε.Α. ΑΛΟΥ ΕΚΤΟΣ από VII από Α.Ε.Γ.Α.Ε.Ε. ΕΣΦ. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ	304	1	334		II. ΕΙΣΦΟΕΣ από III ΑΙΤΙΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΚΤΟΣ από III ΑΙΤΙΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	304	1	374	
	305	3	335		305	4	375		
	306	13	336		306	16	376		
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΦΟΝ ΤΕΛΩΣ ΕΣΦΟΝ ΕΣΦΟΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ	307	2 970 000	2,40	337	334 600	307	6	377	
	308			ΕΙΣΦΟΡΗ ΑΝΤΑΓΡΑΦΙΣΜΟΥ		308	1	378	
	309			ΕΣΦΟΡΗ ΕΙΣΦΟΡΗ ΑΝΤΑΓΡΑΦΙΣΜΟΥ		309	10	379	
Ενδύσεις μηχανικές παραδοσιακής τεχνικής από υφασμάτινα υλικά, κ.λπ. ΕΣΦ. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ	310		341		IV. ΕΣΦΟΡΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ από Α.Ε.Γ.Α.Ε.Ε. ΕΣΦ. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ	360	6	380	
	311		342		361	3	381		
	312		342		362	13	382		
Ενδύσεις μηχανικές παραδοσιακής τεχνικής από υφασμάτινα υλικά, κ.λπ. ΕΣΦ. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ	313		343		363	200 000	100	383	67 000
	314		343		364	4 990 000	2,40	384	1 799 100
	315		344		365	184 111		385	
Ενδύσεις μηχανικές παραδοσιακής τεχνικής από υφασμάτινα υλικά, κ.λπ. ΕΣΦ. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ	316	2 970 000	Αγορές & Εισογ. μηχανών		ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΦΟΝ	367	10 179 111		
	318	70 000	340	330 000					
	319	2 900 000	Εσοδα με φόρο κτ. 3ου εδ.						
			340						
			ΕΣΦΟΡΗ με φόρο κτ. 3ου εδ.						
			347						

ΠΡΟΖΗΤΗΣΕΩΝ ΡΟΖΑ ΣΤΟ ΦΟΡΟ ΕΙΣΦΟΝ

Αριθμ. προζήτωσης με εκκατάχ. υπεύθυνη	Αριθμ. υποχρεώσεων προζήτ. φορολ. κερτίου.	Αριθμ. προζήτωσης κέρτιου
400	400	400

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΖΗΤ. ΡΟΖΑ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΦΟΝ

400	
400	1 799 100

ΚΑΡΙΦΟΤΗΡΕΝΑ ΡΟΖΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΦΟΝ

Ροζα φορολ. κερτίου με εκκατάχ. υπεύθυνη	Ποσοστό %	Παίτηση του φορολ. όρους του άρθρου 24						Ροζα του κέρτιου με εκκατάχ. υπεύθυνη
		Αποδομίες	Μεταλλεύσεις	Μηχανών	Οχημάτων	Λιπών	Υφασμάτων	
411	2	3	4	5	6	7	413	
412	2	3	4	5	6	7	414	
ΣΥΝΟΛΟ							410	
Ροζα φορολ. κερτίου με εκκατάχ. υπεύθυνη							410	
Ροζα φορολ. κερτίου με εκκατάχ. υπεύθυνη							417	

ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΡΙΦΟΤΗΡΕΝΑ ΡΟΖΑ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΦΟΝ

410	
420	1 799 100

Ε. ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΠΑΡΤΙΣΤΩΝ ΤΟΥ ΦΟΡΟΥ για καταβολή, έκπτωση ή απαίτηση

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΟΥ ΕΣΦΟΝ από κωδ. 207, 217, 218 ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ ΦΟΡΟΥ ΕΙΣΦΟΝ από κωδ. 229, 234, 235 ΚΑΤΕΣΤΑΣΗ	301	334 600
	302	1 799 100
	303	
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΟΡΘΟΤΕΣ	304	1 264 000
	305	1 264 000
ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ	304	1 264 000
ΡΟΖΑ ΤΟΥ ΚΕΡΤΙΟΥ	300	1 264 000
ΑΠΕΡΩΤΙΚΟ ΥΠΟΧΡΩΣΤΟ	311	
ΕΚΑΤΑΧ. ΥΠΕΥΘΥΝΗ	312	

Η.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΠΕ ΑΦΗ 33437009 ΑΒΥ ΕΠΙΧΡΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΝ ΕΙΣΟΔΩΝ

Τηλ 2320923

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΑ 28-2-97 - 01) ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (ΤΕ 1-1-97 ΕΩΣ ΠΡ 28-2-97)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ	Προχούσιμη χρήση			Προηγούμενη χρήση		
	Άξιο Κτίσεως	Άμυδρούς	Άνυψ.Άξιο	Άξιο Κτίσεως	Άμυδρούς	Άνυψ.Άξιο
Ι. ΕΣΟΔΑ ΕΓΚΑΤΗΣΤΗΣΕΩΣ						
1.ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΕΩΝ	0	0	0	0	0	0
ΙΙ. ΠΑΘΗΤΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ						
1.Αποθέματα επί κατασκευών						
2.Αποθέματα προμηθειών υλικοτεχνολογικών	0	0	0	0	0	0
ΙΙΙ. Ενοίκια επί κατασκευών						
1.Γραφεία-Όχι υψεύου	0	0	0	0	0	0
3.Κτίρια και τεχνικά έργα	23 000 000	3 433 333	19 566 667	23 000 000	3 050 000	19 950 000
4.Παρασκευαστικά έργα εξοπλισμού	0	0	0	0	0	0
5.Αποθετικά έργα	0 000 000	0 000 000	0 000 000	0 000 000	0 000 000	0 000 000
6.Επιτάκια και λοιπός εξοπλισμός	2 240 000	372 443	1 867 557	2 000 000	370 000	1 630 000
	25 240 000	3 402 776	21 837 223	25 000 000	3 320 000	21 480 000
ΙΙΙΙ. Συμμ. & άλλες μικροεπιχειρήσεις						
1.Συμμ. σε συνδεδ. επιχειρήσεις			0			0
2.Συμμ. σε λοιπές επιχειρήσεις			0			0
3.Λοιπές μικροεπιχειρήσεις συμμετοχές			0			0
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ			24 820 870			27 460 000
ΙV. ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΤΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ						
1.Προβλεπόμενα						
1.Επιχορηγήματα			16 030 000			21 200 000
2.Προσόντα ατομικά και ημετελή			0			0
4.Α' & β'οιθ. ύλης-Άνυψ.αίμα-Άνυψ.			0			0
3.Λοιπά υλικά για αγοράς προβλεπόμενων			0			0
			16 030 000			21 200 000
ΙΙ. Άνυψ. ύλης						
1.Τράπεζες			0			0 000 000
2.Τραπεζικά εισπρακτέα -Χαρτοφυλάκιο			1 787 700			1 370 000
-Στοιχ. τράπεζες για επένδυση			0			0
-Στοιχ. τράπεζες σε εργασία			0			0
3.Τραπεζικά σε καθυστέρηση			0			0
ΙΙΙ. Λοιπές απαιτήσεις			1 264 000			0
12.Παγιοπ. ύλη, προκαταβολών & κτιν.			0			0
			3 051 700			4 770 000
ΚΑΘΥΣΤΕΡΩΜΕΝΑ						
1.Τιμείο			13 846 060			0 000 000
2.Αποθέματα ύλης & προβλεπόμενα			17 330 000			10 000 000
			31 176 060			10 000 000
ΣΥΝΟΛΟ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΤΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ			50 785 260			46 800 000
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ΠΟΤΗΡ. ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ						
1.ΕΣΟΔΑ ΕΠΙΜΕΛΕΤΩΝ (ΜΗΝΕΣ)			0			100 000
2.ΕΣΟΔΑ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ			0			200 000
3.Λοιπών μετοχολογικών ή άλλων ενεργητικών			0			0
			0			300 000
ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΝΟΛΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ			77 606 130			75 760 000

Αριθμ. Πρωτ.	Περιγραφή	ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΧΡΗΣΗ	ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ
Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΙΑ			
Ι. Κεφάλαιο (μετοχικό, κλπ) (Κεφ. 50.000.000 με π.ε. 50,30,20 %)			
1	Κεφάλαιο	50.000.000	50.000.000
ΙΙ. Διαφορές αναπροσαρμογής επενδύσεων			
1	Διαφορές αναπροσαρμογής επενδύσεων	-	-
2	Διαφορές στο αναπρ. μέγεθος λοιπών περιουσιών, υστέρησιν	-	-
3	Διαφορές αναπροσαρμογής επενδύσεων	-	-
		<u>0</u>	<u>0</u>
ΙΙΙ. Αποτίμηση κεφάλαια			
1	Κεφάλαια σε ξένες χώρες	10.241.358	10.241.358
ΙV. Ειδικό αποθεματικό			
1	Αποθεματικό για απώλειες	0	0
2	Αποθεματικό για απώλειες από πωλήσεις	0	0
		<u>10.241.358</u>	<u>10.241.358</u>
Αποθεματικό επί κερδών			
1	Αποθεματικό επί κερδών	482.710	0
Αποθεματικό για κέρδη κεφάλαια			
1	Αποθεματικό για κέρδη κεφάλαια	0	0
		<u>482.710</u>	<u>0</u>
	Σύνολο ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΙΑ	<u>70.827.100</u>	<u>69.981.358</u>
Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΗΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΣΟΔΑ			
1. Προβλ. για υστέρ. κερδών λόγω εξόδου από την υπηρεσία			
1	Υστέρ. κερδών	0	0
2. Προβλ. για εξόδους			
1	Προβλ. για εξόδους	0	100.000
		<u>0</u>	<u>100.000</u>
Α. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ			
Ι. Μη χρηματοδοτούμενες υποχρεώσεις			
1	Υποχρεώσεις Τραπεζών	0	0
ΙΙ. Χρηματοδοτούμενες υποχρεώσεις			
1	Τραπεζικές	0	3.170.000
2	Γραμμάτιο πληρωτέον	1.100.000	1.700.000
3	Υπόλοιπα Μη χρηματοδοτ. υποχρεώσεων	0	0
4	Απομεινωθέντα κεφάλαια	0	0
5	Απομεινωθέντα κέρδη	0	31.250
6	Απομεινωθέντα οργανισμοί	0	250.000
7	Περίομοιο πληρωτέον	0	0
8	Περίομοιο πληρωτέον	0	0
		<u>1.100.000</u>	<u>3.170.000</u>
	Σύνολο Α. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ	<u>1.100.000</u>	<u>3.170.000</u>
Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΗΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΣΟΔΑ			
1. Εσοδα επιμελών χρησών			
1	Εσοδα επιμελών χρησών	0	0
2. Εσοδα χρησών διαβιβασμένα			
1	Εσοδα χρησών διαβιβασμένα	0	76.588
3. Άλλα κέρδη διαβιβασμένα			
1	Άλλα κέρδη διαβιβασμένα	0	0
		<u>0</u>	<u>76.588</u>
	Σύνολο Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΗΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΣΟΔΑ	<u>0</u>	<u>76.588</u>
	Σύνολο Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ	<u>0</u>	<u>76.588</u>
	Σύνολο Α. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΚΑΙ Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΗΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΣΟΔΑ	<u>1.100.000</u>	<u>3.246.588</u>

Η.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΠΕ ΑΦΗ 20439009 ΔΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΣΡΩΝ
 ΠΜ 2020725

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΑ 26- 2-97 - 01) ΕΤΗΣΙΑΚΗ ΧΡΗΣΗ (ΤΕ 1- 1-97 ΕΡΣ ΠΑ 26- 2-97)

Α Ρ Ε Ω Σ Η (ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ 01/00)	ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΧΡΗΣΗ	ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ
1. Αποθέματα ενόρκων χρήσεως		
-Έμμελόμενα	21 200 000	0
-Πρωτόνο έσοδα και ημετελή	0	0
-Πρώτες και βυθ. ύλες-υλ. συσκευ.	0	0
-Αναλώσιμα υλικού	0	0
-Ανταλλακτικά μέρων στοιχείων	0	0
-Είδη συσκευασιών	0	0
	<hr/>	<hr/>
2. Μητρώες χρήσεως		
-Έμμελόμενα	14 075 000	0
-Πρώτες και βυθ. ύλες-υλ. συσκευ.	0	0
-Αναλώσιμα υλικού	0	0
-Ανταλλακτικά μέρων στοιχείων	0	0
-Είδη συσκευασιών	0	0
	<hr/>	<hr/>
Σύνολο ποσικών υποθ. και αγορών		35 275 000
3. ΠΕΙΘΗ: Αποθέματα τελευτ. χρήσεως		
-Έμμελόμενα	18 530 000	0
-Πρωτόνο έσοδα και ημετελή	0	0
-Πρώτες και βυθ. ύλες-υλ. συσκευ.	0	0
-Αναλώσιμα υλικού	0	0
-Ανταλλακτικά μέρων στοιχείων	0	0
-Είδη συσκευασιών	0	0
	<hr/>	<hr/>
Αγορές και διαφορά (Δ) υποθεμάτων		18 750 000
4. Οργανικό έξοδα		
-Άμοιβες και έξοδα προσωπικού	757 670	0
-Άμοιβες και έξοδα τρίτων	160 000	0
-Πυροχέες τρίτων	264 815	0
-Φόροι-Τέλη	30 972	0
Διαφορά έξοδα		
-Έξοδα μεταφορών	210 000	0
-Έξοδα ταξιδιών	0	0
-Έξοδα προβολής και διαφήμισης	32 000	0
-Έξοδα εκδόσεων-επιδοτήσεων	0	0
-Συνόψεις-Ετυπώσεις	20 000	0
-Πωρές-Επιχειρηματικές	200 000	0
-Ένοση και γραφική ύλη	6 000	0
-Υπόλοιπα αναλύσεως	0	0
-Έξοδα διαμορφώσεων	0	0
-Έξοδα συμμετοχών και χρεωτήρων	0	0
-Διόστρα	0	0
-Τόκοι και συναφή έξοδα	107 363	0
-Άλλωδ. μέρων στοιχείων ενο.	552 443	0
-Προβλέψεις εκμεταλλεύσεως	0	0
	<hr/>	<hr/>
Συνολικό κόστος		19 123 253
ΠΕΙΘΗ:		
Ισοσπαρωγή και βελτιώσεις μέρων		0
	<hr/>	<hr/>
Συνολικό κόστος ευόδων		19 123 253
Κέρση εκμεταλλεύσεως		4 430 717
	<hr/>	<hr/>
		23 500 000

Η.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΠΕ ΑΦΗ 33437499 ΟΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΣΡΩΝ
ΤΗΛ 2320725

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΑ 28- 2-97 - 6η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (ΤΕ 1- 1-97 ΕΩΣ ΠΑ 28- 2-97)

Π Ι Σ Τ Ω Σ Η - ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΚΑΤΑΧΕΙΡΗΣΗ (1/97)	ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΧΡΗΣΗ	ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ
1. Βαλάνες		
-Εμπροσθημάτων	23 560 000	0
-Προβόρων έσοδων και πιστώσων	0	0
-Προβόρων και υπολειμμάτων	0	0
-Ποσών και διαφ. ολόκληρ. συσκευ.	0	0
-Αποθέματα έσοδων	0	0
-Ανταλλακτικών κόστην σιτιστηρίων	0	0
-Έσοδα παρεκπτώσεων	0	0
-Άχρηστου υλικού	0	0
-Ποσών έσοδων από παρ. υπαρξ.	0	0
	<hr/>	<hr/>
2. Άλλα οργανικά έσοδα		
-Επιχορ. και τίτλους έσοδων πωλήσ.	0	0
-Έσοδα προσεχόμενων απολήσων	200 000	0
-Έσοδα κεφαλαίων	35 100	0
-Άχρησιμοποιημένες πιστώλ. εκμεταλ.	0	0
	<hr/>	<hr/>
3. Άλλες επενδύσεις	18 000 000	0
	<hr/>	<hr/>
	42 350 100	0
	<hr/>	<hr/>

Πωλήσεις

30,36 %

Κόστος Πωλησί.

21,60 %

Κετό Κέρδος

8,76 %

Δαπάνες

3,05 %

Αποβ. Στοιμα

23,88 %

Αμοιβές

3,73 %

Αρ. Αποβ. Στοιμα

40,20 %

Επιμ. Αμοιβ. Υποχρεώσεις

6,16 %

Παροχές Υποχρεώσεις

0,00 %

ΑΝΑΛΥΣΗ DUPONT ΒΑΣΕΙ ΣΥΝ. ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

Π.ΘΑΞΙΜΕΙΔΙ ΕΠΕ ΚΑΠΗ 33439009 001-01
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΣΩΝ
ΒΙΑΣΤΟΥ 10
Από ΤΕ 1- 1-77 έως ΠΑ 26- 2-77

Κέρδος Σφαιρ.

3,72 %

Φόροι

2,00 %

Κυκλοφορούν Ενεργητικό

85,02 %

Πόρτι Ενεργητικό

31,78 %

Συν. Ενεργ. Κού

100,00 %

Συν. Σφαιρικών

6,16 %

Κέρδος μετά υπο φόρους

3,72 %

Πωλήσεις

30,36 %

Επιμ. Αμοιβ.

30,36 %

Συν. Ενεργ. Κού

100,00 %

Συν. Ενεργ. Κού

100,00 %

Επιμ. Αμοιβ.

73,84 %

Κοσμήρο περιθώριου κέρδους %

12,24

Απόβ. Ενεργ. Κού

3,67

Αντικ. Ενεργ. Κού

9,30

Απόβ. επένδ/σης

3,73

Κυκλοφορία ενεργ. Κού

1,07

Πωλήσεις

100,00 %

Κόστος Πωληθ.

71,14 %

ΑΝΑΛΥΣΗ ΔΕΛΤΑΤΩΝ ΒΑΣΕΙ ΠΑΡΑΧΕΙΡΣΗ

Η.ΘΑΞΙΠΛΕΙΟΥ ΕΠΕ ΑΦΗ 33439009 ΔΟΥ-01
ΕΠΙΧΕΙΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ
ΒΑΣΙΛΕΥΣ 13
ΑΒΟ ΤΕ 1- 1-97 ΕΩΣ ΤΩ 26- 2-97

Πακτό κέρους

26,86 %

Κέρους Εκμετ.

16,83 %

Κέρους με τι
ολο φόρου

Εξοφλεις

10,03 %

Φόροι

6,57 %

Πωλήσεις

100,00 %

Κυθάρω
κερδους
κέρους %

12,24 %

Απόδοση
ενεργ/κού

3,67

Ανυπόμειτο

76,67 %

Κυκλοφορούν
Ενεργητικό

Πωλήσεις

100,00 %

Αντικαθ.
ενεργ/κού

0,30

Χρεώσεις

12,96 %

Πάγιο
Ενεργητικό

Σύν.Ενεργ/κού

329,40 %

Απόδοση
εξέν/ους

3,93

Χρ.Υποθέσιμη

130,42 %

Σύν.Ενεργ/κού

Σύν.Ενεργ/κού

329,40 %

Κυκλοφορία
ενεργ/κού

1,67

Θεμι/ομες
Παρεμφερεις

20,26 %

Σύν.Θεμ/ών

Κυθάρη θέση

309,11 %

Παμ/ομες
Παρεμφερεις

0,00 %

20,26 %

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

23 500 000
 -
 Κόστος Πωλίσθ.
 16 700 000

ΑΝΑΜΟΡΤΗ ΔΟΥΡΑΝΤ

Π. ΣΑΧΙΝΕΙΟΥ ΕΡΕ ΑΦΗ 33439109 00Y-01
 ΕΠΙΧΕΙΡΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ
 ΔΙΑΜΕΤΟΥ 15
 ΑΠΟ ΤΕ 1- 1-97 ΕΩΣ ΠΑ 26- 2-97

ΠΛΗΡΕΣ Κέρδη

6 800 000
 -
 Ουσιαστές
 2 505 265

Κέρδη Εκμετ.

4 436 717
 -
 Φόροι
 1 552 651

Κέρδη μετά από φόρους

2 883 066

Καθαρό περιόριστο κέρδη %

12,24

Αποδομιση

16 535 000

Κυκλοφορούν Ενεργητικό

52 765 265

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

23 500 000

Απόδοση ενεργικού

3,07

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

23 500 000

Ανυπόβ. ενεργικού

0,30

Αποδομιση

5 052 200

Πάγιο Ενεργητικό

24 620 670

Σύν. Ενεργικού

77 606 155

Απόδοση εσέν/οις

3,93

Αρ. Ουσθένισμα

31 175 000

Σύν. Ενεργικού

77 606 155

Κυκλοφορία ενεργικού

1,07

Διαγ/ομας τυχρ/ομας

4 779 000

Σύν. Οφελών

4 779 000

Καθαρή θέση

72 827 155

Κακρ/ομας τυχρ/ομας

0

Ν. ΕΡΕΥΝΗΤΩΝ ΕΠΕ ΜΑΧ 33437997 Ο.Υ. ΕΠΙΧΕΙΡΗ ΠΗΛΑΓΙΚΩΝ ΣΤΑΘΩΝ
ΤΗΛ 2520920

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΑ 26- 2-97 - 6η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (ΤΕ 1- 1-97 ΕΩΣ ΠΑ 26- 2-97)

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛ. ΧΡΗΣΕΩΣ (1/1/86)	ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΧΡΗΣΗ	ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ
I. Αποτελέσματα εκμετάλλευσης		
Κέρδη εμμελούς εκμετάλλευσης	25 563 000	
Μειονήσεις από πωλήσεων	16 763 000	
Μικτά αποτελ. (κέρδη ή ζημιές) εκμεταλ.	6 800 000	
Προβλεπόμενα έσοδα εκμετάλλευσης	200 000	
Σύνολο	7 000 000	
ΜΕΙΩΣΗ: 1. Έξοδα διοικητικής λειτουργίας	666 379	0
2. Έξοδα λοιπ. ερευνών-πυροβόλων	996 269	0
3. Έξοδα λειτουργίας σταθμών	561 372	2 263 520
Μικτά αποτελ. (κέρδη ή ζημιές) εκμεταλ. ΜΕΙΩΣΗ	4 744 060	
ΜΕΙΩΣΗ μη μόνων:		
1. Έξοδα σταθμολογών	0	0
2. Έξοδα ερευνών	0	0
3. Κέρδη πωλήσεως οχημ. και χρεωτρήσων	0	0
4. Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έξοδα	35 105	0
	35 105	0
Μείον:		
1. Έσοδα εμμελ. σταθμ. και χρεωτρήσων	0	0
2. Έξοδα και ζημιές οχημ. και χρεωτρήσων	0	0
3. Άρρωστοί τόκοι και συναφή έξοδα	107 363	107 363 - 52 256
Μικτά αποτελ. ΜΕΙΩΣΗ (κέρδη ή ζημιές) σταθμολογ.	4 671 822	
II. ΜΕΙΩΣΗ μη μόνων (εξωτερικά αποτελέσματα)		
1. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα	0	0
2. Έκτακτα κέρδη	263 333	0
3. Έσοδα προηγούμενων χρήσεων	0	0
4. Έσοδα από προβλέψεις προηγ. χρήσεων	0	0
	263 333	0
Μείον:		
1. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα	3 000	0
2. Έκτακτα ζημιές	100 000	0
3. Έξοδα προηγούμενων χρήσεων	23 000	0
4. Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους	0	126 000
		135 333
Σύνολο και έκτακτα αποτελ. (κέρδη ή ζημιές)	4 827 155	
ΜΕΙΩΣΗ:		
Σύνολο απορροφών παγίων στοιχείων	352 443	0
Μειονήσεις από πωλές οχημ. σταθμ. και χρεωτ.	352 443	0
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛ. (κέρδη ή ζημιές) ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρων	4 827 155	0

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΠΕΚΑ - ΠΡΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

1997

Επιλογή : Αποτελεθρήσουλά

1997 - ε.ε. 97

Περιγραφή	Προϋπολογ.	Πραγματικό	Διαφορά	%
Πωλήσεις Εμπορευμάτων	1 870 000	25 589 000	21 870 000	1 148,58
Πωλήσεις Υπηρεσιών	222 000	-	- 222 000	- 100,00
Πωλήσεις Πιστών Ημισέμ	100 000	0	- 100 000	- 100,00
Πωλήσεις Υπηρεσιών	325 000	61	- 325 000	- 100,00
Εξόφληση απαιτήσεων	92 000	-	- 92 000	- 100,00
Εξόφληση παρελθόντων χρεών	80 000	117 000	137 000	171,25
Έξοδα κεφαλαίων	21 000	35 100	34 100	162,40
ΠΡΟΣΦΕΡΣΑ	42 000	0	- 42 000	- 100,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ	2 940 000	23 810 100	20 870 100	710,04
Καταβολές Προσωπικών	870 000	117 850	- 127 850	- 145,84
Καταβολές Εξοπλισμού	1 000	150	- 105 850	- 105,85
Καταβ. Πιστών & Αρμηών	2 320	0	- 2 320	- 100,00
Εξοδα από Πιστώσεις	0 000	0	- 0 000	- 100,00
Καταβολές Π. Ενοικίου	0 000	1 870	- 1 870	- 100,00
Τόκοι πιστώσεων	10 000	8 140	- 18 860	- 188,60
Ενοίκια	20 000	22 000	- 200	- 1,00
Καταβολές Π. Ενοικίου	0	110 000	110 000	100,00
Εξοδα α. συντήρησ.	2 320	100 000	197 680	852,06
Καταβ. Π. Τελών	0 000	30 970	- 30 970	- 100,00
Εξόφληση οφειλών	-	210 000	210 000	100,00
Έξοδα ταξιδιών	42 000	0	- 42 000	- 100,00
Προβολή & Οπισφίση	25 000	32 000	6 000	24,00
Επίδομα Ε. Π. Ε. Π.	27 000	-	- 27 000	- 100,00
Καταβολές Π. Ενοικίου	32 000	20 000	- 12 000	- 37,50
Καταβολές Π. Ενοικίου	0 000	210 000	180 000	100,00
Επίδομα & γραφική ολιγ.	126 000	8 000	- 118 000	- 93,65
Πλάκ. άμεσης ανάληψης	126 000	0	- 126 000	- 100,00
Εξόφληση οφειλών	5 000	0	- 5 000	- 100,00
Πόσημα έξοδα	100 000	0	- 100 000	- 100,00
Πόσημα & συντήρη. εξόδ.	14 910	107 360	92 450	620,37
Καταβ. Π. Ενοικίου	110 000	302 400	192 400	174,91
Καταβ. Π. Ενοικίου	- 50 000	26 760 000	26 810 000	100,00
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ	- 6 560 000	19 123 280	27 683 280	- 323,27
ΚΙΝΗΤΟ ΚΕΡΟΣ	11 000 000	4 691 820	- 6 308 180	- 57,35

ΛΕΓΟΜΕΝΟ: ΕΡΕΥΝΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΕΙΣΟΔΩΝ
 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ
 Π.Α. 10000000

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ Ιαν. 77 ΕΩΣ Σεπ. 77

	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ		ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ		ΔΙΑΦΕΡΕΣΑ	
	---	---	---	---	---	---
Πωλ. Εμπροσθερομίων	1 070 000	07,27	20 000 000	95,71	21 070 000	1 140,00
Πωλ. Πρωτόνων	252 000	0,37	0	0,00	- 252 000	-100,00
Πωλ. Πρωτοκλάσματος	110 000	0,17	0	0,00	- 110 000	-100,00
Πωλ. Αποβλήτων	220 000	0,33	0	0,00	- 220 000	-100,00
Επιχορηγ. Πολυτεχν. Εύβοιας	42 000	1,40	0	0,00	- 42 000	-100,00
Εξόδοι παρεν. συγχλητών	63 000	2,14	200 000	0,64	137 000	217,46
Εξόδοι μεταφορών	42 000	1,40	0	0,00	- 42 000	-100,00
Εξόδοι μεταφορών	42 000	1,40	0	0,00	- 42 000	-100,00
Σύνολο Εξόδων	2 870 000	10,00	20 000 000	100,00	21 870 000	70,00
Πωλ. Εμπροσθερομίων	670 000	21,67	100 000	0,16	- 570 000	-217,27
Πωλ. Ε.Α. Εμπροσθερομίων	3 150	0,11	100 000	0,67	100 000	4979,37
Πωλ. Ε.Α. Πρωτόνων	2 320	0,37	0	0,00	- 2 320	-100,00
Εξόδοι μεταφορών (Φθισών)	5 250	0,16	0	0,00	- 5 250	-100,00
Πωλ. Αποβλήτων	6 000	0,21	1 070	0,01	- 4 930	-100,00
Πωλ. Αποβλήτων	10 000	0,33	5 140	0,02	- 4 860	-100,00
Εξόδοι μεταφορών	20 000	0,68	20 000	0,03	- 0,00	-100,00
Πωλ. Αποβλήτων	0	0,00	100 000	0,42	100 000	0,00
Εξόδοι μεταφορών	1 000	0,03	10 000	0,05	10 000	1000,00
Εξόδοι μεταφορών	0 200	0,07	30 000	0,15	30 000	150,00
Εξόδοι μεταφορών	0	0,00	210 000	0,88	210 000	0,00
Εξόδοι μεταφορών	42 000	1,43	0	0,00	- 42 000	-100,00
Εξόδοι μεταφορών	20 000	0,68	0	0,00	- 20 000	-100,00
Εξόδοι μεταφορών	63 000	2,14	0	0,00	- 63 000	-100,00
Εξόδοι μεταφορών	22 000	0,77	20 000	0,08	- 2 000	-100,00
Εξόδοι μεταφορών	6 300	0,21	200 000	0,84	193 700	3074,60
Εξόδοι μεταφορών	120 000	4,27	5 000	0,03	- 115 000	-100,00
Εξόδοι μεταφορών	120 000	4,27	0	0,00	- 120 000	-100,00
Εξόδοι μεταφορών	8 400	0,29	0	0,00	- 8 400	-100,00
Εξόδοι μεταφορών	100 000	3,37	0	0,00	- 100 000	-100,00
Εξόδοι μεταφορών	14 000	0,47	100 000	0,40	86 000	100,00
Εξόδοι μεταφορών	100 000	3,37	100 000	0,40	- 0,00	-100,00
Κόστος Πωληθέντων	- 9 930 000	-337,76	10 700 000	70,38	20 670 000	-268,76
Σύνολο Εξόδων	- 8 020 000	-291,00	10 000 000	60,00	20 000 000	-300,00
Σύνολο Εξόδων	11 000 000	37,00	4 000 000	17,70	7 000 000	-37,20

Π. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΠΕ ΑΦΜ 33439009 ΟΟΥ-0*

V 6.11

Επιλογή : Άσπελά/Προϋπολ.

Περιγραφή	Ιαν. 97 - Φεβ. 97			Μαρ. 97 - Απρ. 97
	Προϋπολογ.	Πραγματικό	%	Πρόβλεψη
Πωλήσεις Εμπροσθεμάτων	1 870 000:	23 360 000:	1 246,56:	19 072 385:
Πωλήσεις Προϊόντων	252 000:	0:	0,00:	0:
Πωλήσεις Ήπιων Αποθεμ	105 000:	0:	0,00:	0:
Πωλήσεις Υπηρεσιών	525 000:	0:	0,00:	0:
Επιχορηγήσεις & λοιπά	42 000:	0:	0,00:	0:
Έξοδα παρεπιμισυχολιών	63 000:	200 000:	317,46:	161 905:
Έξοδα κεφαλαίων	21 000:	55 100:	262,41:	44 609:
Άλλα έξοδα	42 000:	0:	0,00:	0:
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ	2 940 000:	23 615 100:	810,04:	19 276 904:
Άμμορές Προσωπικού	630 000:	757 690:	120,27:	613 367:
Άμμορές ελευθ.επαγγέλ.	3 150:	160 000:	5 079,37:	129 524:
Άμμορ. τρίτων & προμήθ.	2 520:	0:	0,00:	0:
Επιδόματα τρίτων	5 250:	0:	0,00:	0:
Φορολόγος - τόκους	6 300:	1 670:	26,51:	1 302:
Τηλεπικοινωνίες	10 500:	6 145:	77,57:	6 594:
Ενοίκια	25 200:	25 000:	99,21:	20 236:
Ασφάλιστρα & αποθήκευτ	0:	100 000:	0,00:	0:
Επιτακτές & συντηρήσ.	2 520:	150 000:	5 952,38:	121 429:
Τόκοι - Τέλη	5 250:	30 972:	589,94:	25 073:
Έξοδα μεταφορών	0:	210 000:	0,00:	0:
Έξοδα ταξιδιών	42 000:	0:	0,00:	0:
Προβολή & διαφήμιση	25 200:	32 000:	126,98:	25 905:
Εκδόσεις - Εκπαιδευτ	63 000:	0:	0,00:	0:
Συνόμορες - εισφορές	52 500:	20 000:	38,10:	16 190:
Τόκοι - επιχορηγήσεις	6 300:	200 000:	3 174,60:	161 905:
Ενοίκια & γραφική ύλη	126 000:	6 000:	6,35:	6 476:
Υλικά ύφανσης ανάλωσις	126 000:	0:	0,00:	0:
Έξοδα δημοσιεύσεων	6 400:	0:	0,00:	0:
Επίφορα έξοδα	105 000:	0:	0,00:	0:
Τόκοι & συντηρή έξοδα	14 910:	107 363:	720,07:	86 913:
Άμμορές	105 000:	552 443:	526,14:	447 216:
Κόστος Πωληθέντων	-9 930 000:	16 760 000:	- 168,76:	-1 004 247:
ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ	-6 565 000:	19 123 283:	- 223,27:	-3 795 624:
ΚΙΝΗΤΟ ΚΕΦΟΣ	11 505 000:	4 671 622:	40,76:	277 311:

ΔΕΙΚΤΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΓΦΟΡΕΣ

Π. ΔΑΣΙΜΕΙΟΥ ΕΠΕ ΑΦΜ 55439009 001-0
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΣΩΝ
 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΣ
 Από ΤΕ 1- 1-97 έως ΠΑ 28- 2-97

1. $\frac{\text{Κυκλοφορούν ενεργητικό}}{\text{Σύνολο ενεργητικού}} = \frac{127,23\%}{31,78\%}$

Απεικονίζει την υγυαλία των κεφαλαίων που έχουν διατεθεί στις δύο αυτές κατηγορίες θεμελιώδους τους. Το πρώτο σφραγίο (συμφορτίο) μειώ-
 ξε κυκλοφορούντος και παγίου ενεργητικού εξαρτάται από τον τύπου
 δραστηριότητας της οικονομικής μονάδας.

2. $\frac{\text{Ίδια κεφάλαια}}{\text{Σύνολο υποχρεώσεων}} = 705,00\%$

Ο αριθμοδείκτης αυτός απεικονίζει το βαθμό της οικονομικής αυτόρκει-
 ας της οικονομικής μονάδας. Για την μετρήση της δυνατοκής εξαρτήσεως
 χρηματοδοτούνται οι αριθμοδείκτες :

$\frac{\text{Σύνολο υποχρεώσεων}}{\text{Σύνολο παθητικού}} = 13,31\%$

και

$\frac{\text{Ίδια κεφάλαια}}{\text{Σύνολο παθητικού}} = 93,54\%$

3. $\frac{\text{Ίδια κεφάλαια}}{\text{Πάγιο ενεργητικό}} = 293,41\%$

Ο αριθμοδείκτης αυτός απεικονίζει το βαθμό χρηματοδότησεως των ακι-
 νητοποιήσεων της οικονομικής μονάδας από τα ίδια κεφάλαιά της.

4. $\frac{\text{Κυκλοφορούν ενεργητικό}}{\text{Βραχυπρόθεσμα υποχρεώσεις}} = 748,56\%$

Ο αριθμοδείκτης αυτός απεικονίζει τη γενική ρευστότητα της οικονο-
 μικής μονάδας.

5. $\frac{\text{Κεφάλαια κινήσεως}}{\text{Κυκλοφορούν ενεργητικό}} = 48,82\%$

Ο αριθμοδείκτης αυτός απεικονίζει σε ποσοστό το τμήμα του κυκλοφο-
 ρούχου ενεργητικού, το οποίο χρηματοδοτείται από το πλεόνασμα των
 διαρκών κεφαλαίων.

- Όταν είναι ίσος με την μονάδα (100%), το σύνολο του παθητικού
 αποτελείται από διαρκή κεφάλαια.
- Όταν είναι ίσος με το μηδέν (0), το κεφάλαια κινήσεως είναι ανύ-
 παρκτα.
- Όταν είναι μικρότερος από το μηδέν (0), τμήμα των ακινητοποιήσεων
 χρηματοδοτείται από βραχυπρόθεσμα άμετακα κεφάλαια.

Π. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΕΠΕ ΑΦΗ 33437009 ΟΟΥ ΕΠΙΧΩΡΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΤΩΝ

Π. Α. 000-000

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΕΠΙΧΩΡΙΑ ΑΡΧΗ ΤΕ 14-1-84 ΣΕ 14-1-84

ΔΙΑΦΕΡΕΣΙΑ ΕΠΙΤΡΑΧΕΙΑΣ (1/1/83)	ΠΡΟΣΟΦΕΛΑ ΑΡΧΗ	ΕΠΙΤΡΑΧΕΙΑ (ΑΡΧΗ)
Αποπληρωμή κερδών ή ζημιών (χρήστος)	4 827 100	0
Αποπληρωμή αποτελεσμάτων (κερδών ή ζημιών)	0	0
Αποπληρωμή...	0	0
Αποπληρωμή...	0	0
Αποπληρωμή...	0	0
Αποπληρωμή...	0	0
Σύνολο	<u>4 827 100</u>	<u>0</u>
Φόρος εισοδήματος και εισφορές ΟΓΗ	0	0
Απομειώσεις μη αναμφισβητούσι στο λειτουργικό κόστος φόροι	0 0	0 0
Κέρδη προς διύλιση	<u>4 827 100</u>	<u>0</u>
...		
...		
...		
...		
...		
...		
...		
...		
...		
...		
...		
...		
...		
...		
...		
Σύνολο	<u>4 827 100</u>	<u>0</u>

001 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ				
002 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ				
003	004	005	006	007
008 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ				

001	002	003	004	005
006	007	008	009	010

011 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΙΑΔΙΟΜΗ Κ.Θ.Σ. ΚΑΤΑ ΤΗ ΓΝΩΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ												012 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΦΠΑ ΚΑΤΑ ΤΗ ΓΝΩΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ											
013						014						015											
1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6	1	2	3	4	5	6						

016	017	018	019	020
021	022	023	024	025

026	027	028	029	030
031	032	033	034	035

Το ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ με τα δεδομένα του υποκατανομίζεται στο φάσμα εσόδων των βελτιώσεων και στο φάσμα εσόδων με την υπογραφή εγγυητών της πιστότητας.

Α	ΕΣΟΔΑ (ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΕΥΡΩ, ΕΣ. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ)	ΡΕΣΤΑ	ΑΝΑΦΟΡΑ	ΠΡΟΣΤΙΘΗΚΕΝΟΝ (ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ)	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΕΣΟΔΑ	ΡΕΣΤΑ	ΑΝΑΦΟΡΑ
101	20 000 000			101		20 000 000		
102				122				
103				123				
104				124				
105				125				
106				126				
107				127				
108				128				
109				129				
110				130				
111				131				
112				132				
113				133				
114				134				
115				135				
116				136				
117				137				
118				138				
119				139				
120				140				
121				141				
122				142				
123				143				
124				144				
125				145				
126				146				
127				147				
128				148				
129				149				
130				150				
131				151				
132				152				
133				153				
134				154				
135				155				
136				156				
137				157				
138				158				
139				159				
140				160				
141				161				
142				162				
143				163				
144				164				
145				165				
146				166				
147				167				
148				168				
149				169				
150				170				
151				171				
152				172				
153				173				
154				174				
155				175				
156				176				
157				177				
158				178				
159				179				
160				180				
161				181				
162				182				
163				183				
164				184				
165				185				
166				186				
167				187				
168				188				
169				189				
170				190				
171				191				
172				192				
173				193				
174				194				
175				195				
176				196				
177				197				
178				198				
179				199				
180				200				

Β. ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΤΕΩΣ ΔΕΔΟΥΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ

Φορέας (Κωδ. ΕΠΕ)	Κωδ. ΕΠΕ	Κωδ. ΠΡΟΫΠ.	ΕΙΣΡΟΕΣ	ΕΞΟΔΑ	ΠΡΟΣΩΠ. ΚΑΤΑΡΤ.	ΑΠΟΡΡΙΣΤΕΑ	ΑΠΟΡΡΙΣΤΕΑ	ΔΙΑΦΟΡΑ	ΠΡΟΣΩΠ. ΚΑΤΑΡΤ.
01	76	201	ΕΚΡΟΕΣ	23 200 000	4 100 000				
		202	ΕΙΣΡΟΕΣ	4 987 810	678 156				
		203			3 208 634	3 208 634	3 208 634	3 208 634	
02	76	204	ΕΚΡΟΕΣ	2 970 000	534 600				
		205	ΕΙΣΡΟΕΣ	5 970 000	1 779 100				
		206			-1 204 000	-1 204 000	-1 204 000	-1 204 000	
03	76	207	ΕΚΡΟΕΣ	-					
		208	ΕΙΣΡΟΕΣ						
		209							
04	76	210	ΕΙΣΡΟΕΣ						
		211	ΕΙΣΡΟΕΣ						
		212							
05	76	213	ΕΚΡΟΕΣ						
		214	ΕΙΣΡΟΕΣ						
		215							
06	76	216	ΕΚΡΟΕΣ						
		217	ΕΙΣΡΟΕΣ						
		218							
07	76	219	ΕΚΡΟΕΣ						
		220	ΕΙΣΡΟΕΣ						
		221							
08	76	222	ΕΚΡΟΕΣ						
		223	ΕΙΣΡΟΕΣ						
		224							
09	76	225	ΕΚΡΟΕΣ						
		226	ΕΙΣΡΟΕΣ						
		227							
10	76	228	ΕΚΡΟΕΣ						
		229	ΕΙΣΡΟΕΣ						
		230							
11	76	231	ΕΚΡΟΕΣ						
		232	ΕΙΣΡΟΕΣ						
		233							
12	76	234	ΕΚΡΟΕΣ						
		235	ΕΙΣΡΟΕΣ						
		236							
ΣΥΝΟΛΑ	76	237	ΕΚΡΟΕΣ	26 200 000	4 634 600	ΠΡΟΣΩΠ. ΚΑΤΑΡΤ. ΑΠΟΡΡΙΣΤΕΑ	ΠΡΟΣΩΠ. ΚΑΤΑΡΤ. ΑΠΟΡΡΙΣΤΕΑ	ΔΙΑΦΟΡΑ	ΠΡΟΣΩΠ. ΚΑΤΑΡΤ. ΑΠΟΡΡΙΣΤΕΑ
		238	ΕΙΣΡΟΕΣ	14 984 810	2 677 266	ΠΡΟΣΩΠ. ΚΑΤΑΡΤ. ΑΠΟΡΡΙΣΤΕΑ	ΠΡΟΣΩΠ. ΚΑΤΑΡΤ. ΑΠΟΡΡΙΣΤΕΑ	ΔΙΑΦΟΡΑ	ΠΡΟΣΩΠ. ΚΑΤΑΡΤ. ΑΠΟΡΡΙΣΤΕΑ
		239			1 944 134			3 208 634	

Γ. ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ

Κωδ. ΕΠΕ	Κωδ. ΕΠΕ	Κωδ. ΠΡΟΫΠ.	ΠΡΟΣΩΠ. ΚΑΤΑΡΤ.	ΠΡΟΣΩΠ. ΚΑΤΑΡΤ.	ΠΡΟΣΩΠ. ΚΑΤΑΡΤ.	ΠΡΟΣΩΠ. ΚΑΤΑΡΤ.	ΠΡΟΣΩΠ. ΚΑΤΑΡΤ.	ΠΡΟΣΩΠ. ΚΑΤΑΡΤ.
01	76	201						
02	76	202						
03	76	203						
04	76	204						
05	76	205						
06	76	206						

ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ

- ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Ι. ΣΤΕΦΑΝΟΥ
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ

